
ANTYKWARNIA-Księgarnia
„Niezależna”

ul. Kopernika 4, tel. 343-249-467
skr. poczt. 636

42-217 Częstochowa
e-mail: skrytka636@antykwarnia.com.pl
Internet: www.antykwarnia.com.pl

Częstochowa, 07.10.2024 do 23.12.2024
OFERTA NR 3/24

Następna ukaże się po Nowym Roku 2025
na naszej stronie w Internecie (tam

są także zdjęcia okładek) i wtedy
zostanie wysłana Pocztą Polską

Ofetę oprac.: T. Pena, F. Gancarek

NOWOŚCI Z ANTYKWARSKIEJ PÓŁKI:
1. Andrzejczuk Beata-Pamiętnik nastolatki, il. K. Mól, Kr.
2009, „Rafael”, s. 279, 20 cm, opr. oryg. brosz.     15 zł
2. Baśnie Andersena, il. L. Zachorski, W. 1990, Dom Wyd.
„Jota”, s. 192, 20 cm, opr. oryg. brosz.     15 zł
3. Clavell  James-Król  szczurów,  z  j.  ang.  przeł.  M. i  A.
Grabowscy,W.1989,KiW,s.419,21cm,opr. oryg. brosz.10 zł
4. Collodi C.-Pinokio. Przygody drewnianego pajaca, tł. z
j. włoskiego Z. Jachimiecka, il. J. M. Szancer, W. 1967,
NK, s. 144, 25 cm, opr. oryg. brosz.     20 zł
5. Czekajewski  Jan-Do sukcesu pod wiatr.  Wspomnienia
krnąbrnego emigranta, Cz-wa 2010, Wyd. e media, s. 292,
20 cm, opr. oryg. brosz.     35 zł
6. Czeska-Mączyńska  Maria-W  obronie  Gdańska.
Powieść  z  czasów  polsko-szwedzkich,  Kr.  1946,  Nakł.
Księg. St. Kamińskiego, 20,5cm,s.156,opr.oryg.brosz.20 zł
7. Dacewicz Jadwiga-W gnieździe Bonapartych, Ł. 1983,
WŁ, s. 370, 20 cm, opr. oryg. tw.     20 zł
8. Frania  Arkadiusz-Tadeusz  Gierymski  „pisanie  wierszy
to umieranie po kawałku”, Cz-wa 2024, Tow. Galeria Lit.,
s. 212, 21cm, opr. oryg. brosz.     35 zł
9. Gide Andre-Lochy Watykanu, przekł. T. Żeleński (Boy),
Kr. 1973, WL, s. 229, 19 cm, opr. oryg. pł.     10 zł
10. Hadamik  Czesław-Zamek  Olsztyn  krok  po  kroku
spacerkiem  po  historycznej  ruinie  średniowiecznej
warowni,  Kielce-Olsztyn  2019,  Agencja  „JP”  s.c.,  s.
96+57 fot. kolor, 21 cm, opr. oryg. brosz.     20 zł
11. Historie lokalne na Jurze Kr.-Cz-wskiej, Kr. 2022/23,
Wyd. Kozak-Baryła, 21 cm, opr. oryg. brosz.+mapy
a) Opr. T. Baryła-Brzeziny gmina Niegowa w dok. arch. i
wsp., s. 372
b)  Opr.  T.  Baryła-Kotowice  gmina Żarki  w dok.  arch.  i
wsp., s. 464         50 zł/egz.
12. Izdebska Władysława-Praca bogactwem. Powieść dla
młodzieży,  Ł.  br.  r.  wyd.  (ok.  1930),  nakł.  Księg.  L.
Fiszera, 24,5 cm, s. 240, opr. intr. tw.     20 zł
13. Jankowski  Kazimierz-Nasz  polski  kanarek.
Pochodzenia i hodowla, W. 1986, Wyd. Spółdz., 20,5 cm,
s. 105, opr. oryg. brosz.     10 zł
14. Kałużyński  Zygmunt-Kino  na  nowy  wiek.  Tytuły
rozdziałów:  Gatunki;  Obyczaje;  Wojna;  Artyści;  TV  i
technika;  Historia  kina,  Kino  polskie,  Wr.  2001,
Siedmioróg, s. 319, 21 cm, opr. oryg. brosz.     15 zł
15. Krasicki  Ignacy:  a)  Satyry,  il.  J.  M.  Szancer,  Poz.
(1999?), Of. Wyd. GMP, s. 99, 29 cm, opr. tw.
b) Satyry, opr. graf. Marek Dzwonkowski, W. 1981, MAW,
s. 73, 27 cm,opr.tw.(posiadamy wyd. w opr. intr. tw.)

15 zł/egz.
16. Kraszewski J. I.-Bracia zmartwychwstańcy. Powieść z
czasów Chrobrego, Trzy części w 1 vol., W. 1928, Wyd.
M. Arcta, 18,5 cm, s. cz. I-127+cz. II-127+cz. III-135, opr.

intr. tw. (okł. oryg. zachowana)            15 zł
17. Kridl Manfred-Literatura polska wieku XIX. Cz. I
Od  trzeciego  rozbioru  do  wystąpienia  Mickiewicza
(1795-1822),  W.  1930-31,  Wyd.  M.  Arcta,  23  cm,  s.
200, opr. oryg. brosz.            10 zł
18. Król Wacław-Walczyłem pod niebem Londynu,  W.
1982, LSW, s. 266, 20 cm, opr. oryg. brosz.            15 zł
19. Lewicka Anna-Wśród naszych łąk i borów. Obrazki
z życia zwierząt dla młodzieży. Z licznymi il. w tekście,
L. 1930, nakł. Księg. Wyd. L. Igla, 23,5 cm, s. 258, opr.
oryg. tw. (Posiadamy również w/w tytuł wyd. przez. J.
Przeworskiego w 1938 r.)            60 zł
20. Polewoj Borys-Opowieść o prawdziwym człowieku,
przekł.  J.  Wyszomirski,  W. 1980,  „Iskry”,  s.  373,  21
cm, opr. oryg. tw.            10 zł
21. Praca  zbiorowa  -  Domowy  wyrób  alkoholu.
Samogon.  Wino-porady i  przepisy,  W. 2018,  SBM, s.
191, 24 cm, opr. oryg. tw.            40 zł
22. Prokosz  -  Kronika  Polska,  Sandomierz  2015,
Armoryka. Kronika Polska przez Prokosza w wieku X
napisana.  Z  dodatkami  z  kroniki  Kagnimira,  pisarza
wieku XI, z przyp. krytycznymi koment. wieku XVIII,
Reprint z r. 1825, s. 292, 21 cm, opr. oryg. brosz.   60 zł
23. Przewodnik po Częstochowie i okolicach z 40-ma
il. planem m. Cz-wy i mapą okolic, Nakł. PTK, Reprint
z 1909r.,O.2009, Wyd.MS,s.175,20cm,opr.oryg.tw.30 zł
24. Ptak  Olga-Dźbowieść.  My  w  sPRLowanej
codzienności, Ł. 2020, Księży Młyn, s. 235+wiele fot.
czarno-białych, 21 cm, opr. oryg. brosz.            45 zł
25. Schulz  Karol-Kamień  i  cierpienie,  Przekł.  M.
Erhardtowa, W. 1988, PIW, s. 555, 21 cm,opr.oryg.15 zł
26. Sikorski  Robert-U  progu  niepodległości.  Kronika
życia codziennego mieszkańców Częstochowy i okolic
w  latach  1918-1922  w  świetle  „Gońca
Częstochowskiego”, Cz-wa 2024, Nakł. autora, s. 331,
21 cm, opr. oryg. brosz.            30 zł
27. Thorwald Jürgen-Dawna medycyna, jej tajemnice i
potęga-Egipt, Babilonia, Indie, Chiny, Peru, z j. niem.
przeł. A. Bandurski i J. Sczaniecka, Wr. 1990, Oss. s.
347, 21 cm, opr. oryg. brosz.            25 zł
28. Tora  czyli  pięcioksiąg  Mojżesza,  przeł.  z  j.
hebrajskiego  i  komentarzem  opatrzył  ks.  prof.  W.
Chrostowski, Kielce 2024, Jedność, s. 948, 24 cm, opr.
oryg. tw.          125 zł
29. Wieliczko  M.  (zebrał)-Polska  w  latach  wojny
światowej  w kraju i  na obczyźnie.  Pamiątkowy zbiór
fotografii i dokumentów, W. 1930, nakł. Bibl. Albumów
i Reprodukcji, s. 257+1 K. złoż., 34 cm, opr. oryg. tw.

100 zł
30. Zawadzki Leon-Końca świata nie będzie, W. 1991,
„Pegaz”, s. 227, 21 cm, opr. oryg. brosz.            15 zł



KSIĄŻKI I WYDAWNICTWA DO 1920 R.
31. Album  Powstania  Styczniowego  1863-1913-wyd.  w
pięćdziesiątą  rocznicę,  L.  1913,  Nakł.  S.  W.
Niemojewskiego i s-ka,s.66nlb,16x23cm,opr.oryg.tw.80 zł
32. Andrejew  Leonidas-Smutna  książka,  tł.  z  j.  ros.  D.
Badowska, W. 1906, nakł. Jan Fiszer, s. 217, 16 cm, opr.
oryg. tw., okł. zach.     30 zł
33. Atlasik. Swoim młodym przyjaciołom w darze: Henryk
Francka Synowie 1)  Botaniczny, s. 27 nlb w tym s. 13 il.
2)  Zoologiczny,  s.  24 nlb w tym s.  11 il.  Skawina k/Kr
(1920?) Nakł. Fabryka Środków Kawowych S. A., 19 cm,
opr. brosz.         10 zł/egz.
34. Baum Vicki-Ludzie w hotelu. Powieść, W. br. r. wyd.
(ok. 1920), Bibl. Groszowa,16,5cm,s.406,opr. intr. tw.25 zł
35. Berta  baronowa  Suttner-Precz  z  orężem!  Historia
prawdziwa.  W  2  tomach,  tłum.  Wł.  Trompczyński,
przedm.  T.  Jeske-Choiński,W.1898,Bibl.Dzieł  Wyb.,17,5
cm,s.T.I-160,T.II-175,opr.oryg.tw.[w T.I brak s.15-32]20 zł
36. Bogurad Jerzy-Pro Christo. Powieść. W 2 tomach, W.
1902, Bibl. Dzieł Wyb., 18 cm, s. T.I-160, T.II-160, opr.
oryg. tw.     30 zł
37. Brandes Jerzy-Umysły współczesne. Portrety literackie
XIX wieku, T.  I  (Charakterystyka  Pawła  Heyse,  Ernesta
Renana, Hansa Krystiana Andersena, Johna Stuarta Milla,
Esaiasa Tegnera), W. 1893, Nakł. Red. „Głosu”, 20 cm, s.
222, opr. intr. tw.     20 zł
38. Dumas Aleksander (ojciec)-Pamiętniki lekarza. Anioł
Pitou,  Powieść  wyd.  w  5  tomach  współoprawnych,
Wende, 17 cm, opr. intr. napr.: T.I-s. 159, T.II-s. 159, T.III-
s. 156, T.IV-s. 157, T.V-s. 127, W. (1920?)     25 zł
39. Dumas  Aleksander  (ojciec)-Pamiętniki  lekarza.
Naszyjnik  królowej,  Powieść  wyd.  w  7  tomach
współoprawnych: T.I-s. 153, T.II-s. 156, T.III-s. 155 (brak
s. 1-8), T.IV-s. 159, T.V-s. 159, T.VI-s. 127, T. VII-s. 107,
W. (1920?), Wende, 17 cm, opr. intr. napr.     35 zł
40. Dyaryusz  wyjazdu  z  Krakowa  pod  Wiedeń  Jana  III
roku  1683,  Kr.  1784,  Nakł.  Ignac.  Grebla-Typografa  i
Biblio. J.K.Mci.,s.63,reprint,14x10cm,opr.oryg.brosz.15 zł
41. Dygasiński Adolf-Nowele, W. 1914, Nakł. Tow. Akc.
„Świat”, 18 cm, s. 170, opr. oryg. tw.     15 zł
42. Gąsiorowski  Wacław-Dobosz  woltyżerów.  Powieść
historyczna z epoki napoleońskiej dla młodzieży, W. br. r.
wyd. (ok. 1915?), Nakł. Tow. Akc. „Świat”, 17 cm, s. 214,
opr. intr. tw.     20 zł
43. Gerard  Dorota  (Longard  de  Longgarde)-
Nieprawdopodobna idylla. Przygody angielskiej rodziny w
Galicji, L. 1906, nakł. Słowa Polskiego, 22,5 cm, s. 232,
opr. intr. tw.     20 zł
44. Graesse J. G. Th. dr, Jaennicke F.-Führer für Sammler
von  Parzellan  und  Fayence  Steinzeug,  Steingut  usw.
Vollständiges  Verzeichnis  der  auf  älterem  Parzellan,
Fayences, Steingut usw. befindlichen Marken, Berlin 1910,
Richard Carl Schmidt & Co., 22,5 cm, s. 7+306, opr. oryg.
tw.   120 zł
45. Grajnert  Józef-O  Marcinku  Kaszubie,  Powiastka
historyczna  z  XV stulecia,  W.  1904,  skł.  gł.  „Księgarni
Polskiej”, 18 cm, s. 70, opr. oryg. tw.     15 zł
46. Gruszecki Artur-Kolejarze, Dwa tomy w 1 vol., W. br.

r. wyd. (ok. 1920), Bibl. Domu Polskiego, 17 cm, s. T.I-
178+T.II-192, opr. intr. tw.            20 zł
47. Kamińska  Bronisława-Legendy  historyczne,  P.
1863,  Nakł.  J.  K.  Żupańskiego,  s.  321,  17
cm,opr.intr.tw.            60 zł
48. Kellers Paul-Monatsblätter die Bergstadtt,  Vierter
Jahrgang  1915/1916,  Erster  Band,  Breslau  1915,
Bergstadtverlag  Wilch.  Gottl.  Korn,  26  cm,  s.
V+550+44 nlb, opr. oryg. tw.            20 zł
49. Klocek.  Zbiór  „Wieczorów  powieściowych”
dodatku do Biesiady Literackiej, W. 1887-1888, Wyd.
„Biesiada Lit.”, opr. int. tw. współoprawna a) Collinsa
Wilkie-Wśród  lodowców.  Opowiadanie,  s.  108  b)
Carolusa-Bohaterstwo. Opowiadanie, s. 31 c) brak aut.-
Wyścigi w rzymskim cyrku Kaliguli, s. 16 d) Navery de
Raula-Dzieci  burmistrza.  Powieść  historyczna,  s.  87,
e)Summer-Maryi  Wierna  do  śmierci.  Powieść
historyczna, s. 140            50 zł
50. Krasiński  Zygmunt-Pisma.  Tom  V.  Psalmy
przeszłości-rok  1846-dzień  dzisiejszy  ostatni-nie-
boskiej-komedii, część I, Kr. 1912, GiW, s. 430, 19 cm,
opr. oryg. tw.            15 zł
51. Kraszewski  J.  I.-Bajbuza (Czasy Zygmunta III), 3
tomy w 1 vol., W. 1898, wyd. brak, 17,5 cm, s. T.I-152,
T.II-151, T.III-166, opr. intr. tw.            15 zł
52. Kurpin A. I.-Olesia.  Powieść,  przeł. H. Olendzka,
W.  1907,  Nakł.  S-ki  Wyd.  J.  Rowiński  i  A.
Sobieszczański, 18 cm, s. 83, opr. intr. brosz.         20 zł
53. Lam Jan-Głowy do pozłoty, Tom III, W. 1899, nakł.
Red. „Gazety Polskiej”, 16 cm, s. 156, opr. intr. tw.10 zł
54. Mahort  Julian-Przelotne  wrażenia  z  podróży  do
Rzymu, W. 1899, Bibl. Dzieł Wyb., 18 cm, s. 132+il.
XXXII, opr. oryg. tw.            35 zł
55. Majerski  Stanisław-Europa  środkowo-wschodnia-
(Mapa)-Ziemie  dawnej  Polski  [1:2550000],  L.  1908,
Nakł. Tow. Wyd., 50x58 cm, złożona do formatu 16x12
cm naklejona na pł.            50 zł
56. Majerski  Stanisław-Mapa  fizyczna  ziem  polskich,
Nakł.Tow.Wydawniczego,1:2550000,L.1902,Litografia,
K. Karnikowski,  58x51 cm, po złoż. 17x12 cm     60 zł
57. Marden  Swett-Siła  woli  i  powodzenie,  przekł.  A.
Callier, Kr. 1911, GiW, 19 cm, s. 179, opr. intr. tw. 25 zł
58. Marlitt  E.-Panienka  ze  starego  młyna.  Powieść
autorki  „Złotej  Elżuni”,  przekł.  J.  Bucholtzowej,  W.
(brak  r.  wyd.-przed  1920?),  Nakł.  Księg.  J.
Przeworskiego, s. 872, 20 cm, opr. intr. tw.            20 zł
59. Mickiewicz A.-Pan Tadeusz czyli ostatni zajazd na
Litwie.  Historia  szlachecka  z  1811  i  1812  r.  w  12
księgach wierszem, W. 1919, GiW, s. 328, 16 cm, opr.
intr. tw.            15 zł
60. Morawski  Kazimierz-Dwaj  cesarze  rzymscy.
Tyberyusz i Hadryn, 1893, Księg. Spół. Wyd. Polskiej.,
s. 148, 20 cm, opr. intr. tw.            40 zł
61. Nidecka  Władysława-W  imię  praw.  Powieść,  2
tomy w 1 vol., W. 1907, Nakł. S-ki Wyd. J. Rawiński i
A. Sobieszczański, 18 cm, s. 63+68, opr. intr. tw.   30 zł
62. Orkan Władysław-W roztokach. Powieść, 2 tomy w
1 vol., L. 1914, Nakł. Tow. Wydawn., 18 cm, s. T.I-228,



T.II-242, opr. intr. tw.     30 zł
63. Panteon  Polski.  Wiedzy  i  sztuki,  W.  1898,  Wyd.
„Wieku”, 31 cm, s. 135, opr. intr. tw.     75 zł
64. Pierwsza  Silva  Rerum  czyli  zbiór  licznych  i
pomniejszych artykułów i  rzeczy  ulotnych z  „Warty”,  P.
1887, Kom. Księg. Wł. Simona, s. 196, 21 cm, opr. intr.
tw.  (Spis  rzeczy  zawiera  33  nowelki,  wiersze,
opowiadania, pieśni, itp.)     70 zł
65. Pol Wincenty-Dzieła, Tom III i IV w 1 vol., Mikołów,
br. r. wyd. (ok. 1900), nakł. K. Miarki, 16 cm, s. T.III-232,
T.IV-116, opr. oryg. tw.     30 zł
66. Reymont Wł. St.-Sprawiedliwie (wstęp A. Grzymały-
Siedleckiego), W. br. r. wyd. (ok. 1920), nakł. GiW, 19 cm,
s. 234, opr. intr. tw.     10 zł
67. Rygier  Nałkowska  Zofia-Lustra,  egz.  nr  0093,  Kr.
1914, S-ka Nakł. „Książka”,20,5cm,s.154,opr.intr.tw. 30 zł
68. Seailles  Gabrjel  prof.-Demokracja  i  oświata,  przekł.
K. Drzewiecki, W. 1906, nakł. GiW, 17,5 cm, s. XIII+249,
opr. intr. tw.     15 zł
69. Serao  Matylda-W  biurze  telegraficznem,  W.  1901,
Druk. A. T. Jezierskiego, 18 cm, s. 160, opr. intr. tw.   20 zł
70. Sienkiewicz H.-Na marne-Na jasnym brzegu, W. br. r.
wyd. (1919?), GiW, s. 303, 18 cm, opr. intr. tw.     20 zł
71. Sokołowski August prof.-T.I-T.IV Dzieje porozbiorowe
narodu polskiego-ilustrowane  przez  mistrzów malarstwa
polskiego, W. 1904-05, Tow. Akc. „Wiek”, T.I-s. 532 (T.I
dostępny w 2 egz.), T.II-s. 532, T.III-s. 405, T.IV-s. 403,
35 cm, opr. oryg. tw. ze śladami użytkowania, 50 zł/t.
72. Szyjkowski  Maryan-Dzieje  polskiego  upiora  przed
wystąpieniem Mickiewicza w Krakowie,  Kr.  1917,  Nakł.
A.U., s. 70, 21 cm, opr. oryg. brosz. uszkodz.     20 zł
73. Thomas Stanisław-Krótka teorya arytmetyki. Książka
ucznia. Liczby oderwane i wielorakie, W. 1906, Nakł. Kś.
E. Wende i S-ka, s. 63, 19 cm, opr. oryg. tw.     15 zł
74. Thor  Józef-Dobro  dziecka.  Rozwój  umysłowy  i
wychowanie przedszkolne,  Kr. 1914, GiW, 19 cm, s. 88,
opr. intr. tw.     15 zł
75. Trine  Ralph  Waldo-W harmonji  z  nieskończonością.
Cykl  „Księgi  życia  i  ducha”,  tłum.  Zofja  Hartingh,  W.
1914, Wyd. M. Arcta, 19,5 cm, s. 140, opr. oryg. tw.   20 zł
76. Tuchołkowa  Stefania-Dziewica  orleańska.  Powieść
historyczna. Z ilustracjami, P. 1916, nakł. KśW, 18,5 cm,
s. 134, opr. oryg. tw. napr.     25 zł
77. Wais Kazimierz  ks.  dr-Psychologia.  T.  III,  W. 1903,
skł.  gł.  w. księg. GiW, 22 cm, s. 176+16, opr.  oryg. tw.
napr.     10 zł
78. Zapolska Gabryela-Modlitwa Pańska, L. 1905, Polskie
Tow. Nakł., 18,5 cm, s. 179, opr. intr. tw.     15 zł

KSIĄŻKI I WYDAWICTWA Z LAT: 1921-1950
79. Ałdanow M.-Święta Helena malutka wyspa, przeł. B.
Bielecka,  W. br. r.  wyd. (ok.  1930),  Bibl.  Groszowa, 17
cm, s. 154, opr. oryg. tw.     20 zł
80. Augustynowicz-Ciecierska H.-Skrzydlate przyjaciółki,
il.  J.  Fara,  Kr.  1947, Wyd.  M. Kot,  21 cm, s.  229, opr.
oryg. tw.     10 zł
81. Barnstein Benedykt-Teoria absolutu. Metafizyka jako
nauka ścisła, Ł. 1948, Wyd. Łódzkie Tow. Naukowe, 22
cm, s. 130, opr. oryg. brosz.     30 zł

82. Beecher-Stowe H.-Chata wuja Toma. Powieść dla
młodzieży, W. 1921, GiW, 18cm, s. 287,opr.intr.tw.10 zł
83. Beecher-Stowe H.-Chata wuja Toma. Z 4 ryc., W.
1949, nakł. GiW, 20 cm, s. 246, opr. oryg. tw.        10 zł
84. Benett Arnold-Pan Prohack, przekł. J.  Zydlerowa,
w 3 tomach, W. 1926, Bibl. Dzieł Wyb., 17,5 cm, s. T.I-
125, T.II-158, T.III-132, opr. oryg. tw.            30 zł
85. Benisławska  M.-Oblubieńcy.  Powieść,  W.  1928,
Nakł. Tow. Wyd.  „Bluszcz”, 17,5 cm, s. 500, opr. intr.
tw.            20 zł
86. Benoit  Pierre-Pod  znakiem  centaura,  br.  r.  wyd.
(1930?),  Polski Inst.  Wyd. „Sfinks”,  17,5 cm, s. 198,
opr. intr. tw.            20 zł
87. Benoit  Piotr-Zapomniany.  Powieść,  tł.  P.  De
Beaurain, P. 1924, Nakł. Wyd. „Eos”, s. 76 (brak str. 47
do 50), 20 cm, opr. intr. tw.            10 zł
88. Berson Lucjan-Rury fluoryzujące,  W. 1950,  PWT,
21 cm, s. 118, opr. oryg. brosz.            10 zł
89. Bez autora,  Józef  Piłsudski  1867-1935,  Kr.  1935,
Nakł.  „Spółka  Wyd.  Kurier  S.A.”,  s.  154+wiele  fot.
czarno-białych z życia J. Piłsudskiego, 23 cm, opr. intr.
brosz., egz. podniszczony, ale kompletny!            25 zł
90. Biblioteka Dzieł Wyborowych, W. 1925-30, 18 cm,
opr. oryg. tw. a) Gerbault Alain-Sam przez Atlantyk, s.
141  b)  Lasocka  Janina-Wieczór  lipcowy.  Powieść
współczesna,  s.  143  c)  Mandelstamm  Walenty-
Hollywood. Stolica filmu. Powieść, s. 167    10 zł/egz.
91. Bibliothek D.M.C. a)  Kreuzstich neue Muster (I-te
serie), tafel 24 b) Vorlagen für Stickereien (IV-te serie),
tafel  20  (brak  9-10),  [Zawierają  tablice  z  wzorami
tematów  do  haftowania],  Mülhausen  (Elsass),  br.  r.
wyd. (ok. 1935), Th. de Dillmont, Verleger, 14 cm (19,5
cm), opr. oryg. z.  15 zł (a+b)
92. Bibljoteka Dzieł Wybornych, W, br. r. wyd. (1925?),
Księg.  BDW,  18  cm,  opr.  oryg.  pł.  a)  Szelągowski
Adam-Polska  współczesna, s.  193;  b)  Dzikowski
Stanisław-O tańcu. Rozważania kulturowo-obyczajowe,
s. 154; c) Rabski Władysław-Teatr po wojnie. Premiery
warszawskie 1918-1924, s. 238    20 zł/egz.
93. Bilz E. F.-Nowe lecznictwo przyrodnicze. Anatomia
ciała  ludzkiego,  leczenie  neutralne,  pielęgnowanie
zdrowia,  T.I (br. T.II),  P. (1930?), Nakł. Księg. i Inst.
Sztuk Pięknych S.A., s. 640, 24 cm, opr. intr. tw.    30 zł
94. Binet-Valmer-Światło. Powieść, W. 1934, Bibl. Tyg.
Il., 19 cm, s. 255, opr. intr. tw.            15 zł
95. Bogusławski  Antoni-Jak  Kaczorek  Kwaczorek
przez Gdańsk do Gdyni popłynął, il. M. Wisznicki, W.
1929, „Płomyczek”, s. 28+s. 14 nlb il, 19 cm, opr. oryg.
brosz. idealny stan!            30 zł
96. Bogusz  J.,  Paluch  E.  dr-Pierwsza  pomoc  w
zakładach  pracy.  Podręcznik  dla  ratowników
sanitarnych z 65 rys. w tekście, W. 1947, Lekarski Inst.
Nauk.-Wyd., 16,5 cm, s. 169, opr. oryg. brosz.       20 zł
97. Borowski  Tadeusz-Kamienny  świat.  Opowiadanie
w dwudziestu obrazach, W. 1948, Cz., 18,5 cm, s. 143,
opr. oryg. brosz.            20 zł
98. Bourget Paweł-Dramat w wielkim świecie. Powieść
w 2 tomach, tłum. E. Wańkowiczowa, il. J. Wołyński,



W. br. r. wyd. (ok. 1925), Księg. Bibl. Dz. Wyb., 18,5 cm,
s. T.I-156, T.II-152, opr. oryg. tw.     30 zł
99. Brüning Elfriede-Tajna radiostacja działa. Powieść o
działalności antyfaszystów niemieckich w czasie II wojny
światowej,  W. 1950, Wyd. „Prasa Wojskowa”, 21 cm, s.
146, opr. oryg. brosz.     15 zł
100. Brzęczkowski  Jerzy-Ludzie legendy,  W. 1928,  Tow.
Wyd. „Rój”, 18 cm, s. 238, opr. intr. tw.     15 zł
101. Buchet  H.-Skatting  i  indywidualność,  przekł.  z  j.
francuskiego  M.  Ziembińska,  L.  (po  1937?),  Książnica-
Atlas, s. 271, 21 cm,opr. itr. tw.+nakl. okł. z oryg. okł.60 zł
102. Burgerówna Elżbieta-Dziewczęta z bocznej ulicy. Jak
sobie  dzisiejsze  dziewczęta  kształtują  życie?,  przekł.  J.
Rogala,  K 1933, nakł. Księg.  i  Druk. Kat.  S.A., 20 cm,
opr. intr. pł. napr.     20 zł
103. Burnett  Frances  Hodgson-Mały  lord.  Powieść  dla
młodzieży,  tłum.  M.  J.  Zaleska,  il.  T.  Różankowski,  W.
1947, GiW, 20,5 cm, s. 208, opr. oryg. tw.     20 zł
104. Burroughs  Edgar  Rice-Tarzan  i  klejnoty  Oparu.
Powieść,  przeł.  J.  Colonna-Walewska,  W.  br.  r.  wyd.
(1925),TEiM,19cm,s.124[br.s.79-80 oraz uszk.s.113] 10 zł
105. Carco Francis-Ruda Irma. Z upow. aut. przekł. J. P.
Zajączkowski,  W  1928,  „Delta”,  s.  190  (br.  s.  15-16),
18 cm, opr. intr. tw.     10 zł
106. Cazotte Jacques-Djabeł zakochany, przekł. J. Tuwim,
W.,  br.  r.  wyd.  (ok.  1925),  Bibl.  Dzieł.  Wyborowych,
18,5 cm, s. 122, opr. oryg. tw.     15 zł
107. Cybulska H., H. Janicka i inni-Uprawa i zbiór ziół,
W. 1950, PWRiL, 24 cm, s. 399, opr. oryg. brosz.     40 zł
108. Czarska  L.-Uczniaki.  Powieść  dla  młodzieży,  W.
1934, Nakł. Księg. J. Przeworskiego, s. 248, 20 cm, opr.
intr. tw.     25 zł
109. Daudet Alfons-Tartaren w Alpach. Wielkich czynów
taraskońskiego  bohatera  ciąg  dalszy,  W.  1950,  KiW,
21,5 cm, s. 229, opr. oryg. brosz. (blok książki luźny) 10 zł
110. De  Gourmont  Remy-Fizyka  miłości,  przekł.  S.
Michalski,  W. br. r.  wyd. (ok. 1930), Bibl. Dzieł  Nauk.,
19,5 cm, s. 248, op. oryg. brosz. napr.     30 zł
111. Deotyma  (Jadwiga  Łuszczewska)-Panienka  z
okienka.  Starodawny romansik,  W. 1946,  Nakł.  Trzaska,
Evert i Michalski, s. 238, 21 cm, opr. oryg. tw.     25 zł
112. Deyrieux  Ludwik  ks.-Szczęście  według  Ewangelji,
przeł. A. Zgierski, Kr. 1927, Wyd. ks. Jezuitów, 18 cm, s.
135, opr. oryg. brosz.     25 zł
113. Dickens Karol-Klub Pickwicka. Powieść-wyd. w 2 T.
współopr.,  w  każdym  po  40  il.  ang.,  L.  1925,  Lector-
Polonia,T.I-s.375,T.II-s.289,19 cm, opr. intr. tw. napr. 20 zł
114. Dobraczyński  J.-Skąpiec  Boży.  Rzecz  o  O.
Maksymilianie  M.  Kolbe,   Niepokalanów  1946,  Wyd.
Milicji Niepokalanej, 21 cm, s. 127, opr. intr. brosz.   20 zł
115. Dobrzycki Jerzy opr.-Stary Kraków (Teksty w j. pol.,
niem., ang. i franc.), Kr. br. r.  wyd. (1936), wyd. Polski
Związek  Turystyczny,  32,5  cm,  s.  XXII+48,  opr.  oryg.
brosz.   100 zł
116. Dołęga-Mostowicz Tadeusz, Wr. 1949, Wyd. „Dobra
Książka”, 22 cm, opr. oryg. brosz.
a) Znachor, s. 357;
b) Profesor Wilczór, s. 429         20 zł/egz.

117. Dorgeles  Roland-Karawana  bez  wielbłądów,  W.
1929, Druk. „Siła”, 18,5 cm, s. 251, opr. intr. tw.    20 zł
118. Doroszewicz  W.  M.-Rodzina  i  szkoła,  przekł.  J.
Maciejowski,  W. br.  r.  wyd. (ok.  1930?),  Druk. A. T.
Jezierskiego, 18,5 cm, s. 133, opr. intr. tw.            15 zł
119. Dostojewski  Teodor-Skrzywdzeni  i  poniżeni,
przekł.  Wł.  Broniewski,  W.  1928,  Tow.  Wyd.  „Rój”,
18,5 cm, s. 386, opr. intr. tw.            30 zł
120. Dr.  Wszędobylski-300  000  km/sek.  z  drem
Wszędobylskim, przeł. T. Zawistowski, Ł. 1947, Cz., s.
176, 23 cm, opr. intr. tw.            30 zł
121. Dromlewiczowa  Z.-Przygoda.  Powieść  dla
młodzieży.  Z  il.,  W.  (ok.  1940?),  Nakł.  Księg.  J.
Przeworskiego, 20 cm, s. 172, opr. intr. tw.            20 zł
122. Dumas  Aleksander  (Ojciec)-Pamiętniki  lekarza.
Kawaler de Maison Rouge. Powieść w III T., przekł. z j.
franc.,  W. (ok.  1921?).  Nakł.  E.  Wende i  S-ka,  T.I-s.
144,  T.II-s.  151,  T.III-s.  157,  17  cm,  opr.  intr.  tw.
współoprawne            30 zł
123. Duvernois  Henryk-Obserwatorka,  przekł.  J.
Jaczewska, W. 1930, Tow. Wyd. „Rój”, 18 cm, s. 256
(blok książki luźny), opr. oryg. brosz.            20 zł
124. Dygasiński  Adolf-Na  odlocie.  Nowele,  wybr.  Z.
Wolertowa,  W.  br.  r.  wyd.  (ok.  1925?),  Księg.  J.
Lisowskiej, 16,5 cm, s. 130, opr. oryg. tw.            10 zł
125. Dzieje duszy czyli żywot św. Teresy od dzieciątka
Jezus i od Najśw. Oblicza Karmelitanki Bosej przez nią
samą  skreślony:  Listy-poezje-cuda,  tł.  z  j.  franc.,  P.
1926, KŚW, s. 447, 19 cm, opr. intr. tw.            40 zł
126. Eggers  W.  dr.-Schulatlas.  Deutschland  und  die
Wielt,  Leipzig  1940,  Verlags  anftalt  lift&von  Bref
fensdorf, 33 cm, s. 46, opr. oryg. brosz.            20 zł
127. Express Poranny-Nr: 131 z dn. 12.05, 132 z dn.
13.05, 133 z dn. 14.05, 134 z dn. 15.05.1926 r., s. 1-4,
W. PDN Redaktor Z. Augustyński            10 zł
128. Fiszman Samuel-Mickiewicz w Rosji. Z archiwów,
muzeów, bibliotek Moskwy i Leningradu, W. 1949, PIW,
23,5 cm, s. 106, opr. intr. tw.            30 zł
129. Földes Jolan-Piotruś nie traci głowy..., przekł. G.
Fraenklowa,  il.  W.  Trier.,  L.  1939,  Księg.  Nowość,
19,5 cm, s. 145, opr. intr. brosz.            20 zł
130. Fruchtman Aleksander  dr-Jak zachować zdrowie,
W.  1927,  Wyd.  Bibl.  Dzieł  Wyborowych,  17,5  cm,
s. 139, opr. oryg. tw.            15 zł
131. Fuczik Juliusz-Reportaż spod szubienicy, W. 1949,
KiW, 21,5 cm, s. 112, opr. oryg. brosz.            15 zł
132. Gąsiorowski  Wacław  (Wiesław  Sclavus)-Emilja
Plater. Powieść historyczna z XIX wieku, W. 1929, Dom
Książki Polskiej S.A., 19 cm, s. 398, opr. intr. tw. egz.
ma nr 2961            45 zł
133. Gdańsk  (Przewodnik)-oprac.  Jan  Kilarski,  P.
(1948?),Wyd.Wydz.Turystyki,s.31,17cm,opr.oryg. 20 zł
134. Gibier ks.-Trzeba iść z postępem czasu, W. 1934,
Nakł. ss. Loretanek, 13,5 cm, s. 15, opr. z.            10 zł
135. Glinka Xawery-Człowiek z mansardy. Powieść, W.
1925, Nakł. Druk. J. Sidorowskiego, 18 cm, s. 94, opr.
oryg. brosz.            15 zł
136. Gołąbowa Maria opr.-Umiejętność zachowania się



w domu i w świecie (nr 36 „Życia Praktycznego”), W. (ok.
1935),Wyd. Bluszcz,24,5cm,s.40,opr. oryg. z.     15 zł
137. Gorecki Wiesław-Winda i inne szkice sceniczne,  W.
(ok. 1930), GiW, 19,5 cm, s. 61, opr. oryg. brosz. egz. nie
rozcięty+dedykacja autora z podpisem     15 zł
138. Gorki Maksym-Baśnie włoskie, tł. z j. ros. A. Stern,
W. 1950, KiW, s. 162, 17 cm, opr. oryg. tw.     20 zł
139. Grabowski Jan-Jana Chryzostoma z Gosławic Paska
pamiętniki,  W.  (ok.  1935),  Bibl.  Groszowa,  19,5  cm,  s.
156, opr. oryg. brosz.     25 zł
140. Granowsky  A.  dr-O  ziemię  Palestyny,  Jerozolima
1936, nakł. Keren Kajemeth Leisrael, 18,5 cm, s. 94, opr.
oryg. brosz.     45 zł
141. Greniuk  Piotr,  Turska  Zofia-Kościuszko  w  pieśni  i
poezji,  Ł.  1946, Nakł.  Woj.  Urz.  Ziemskiego,  27 cm, s.
110, opr. oryg. brosz.     20 zł
142. Grey  Zane-Rzeka  opuszczona,  przeł.  J.  Zawisza-
Krasucka,  Kr.  1946,  T.  Gieszczykiewicz  Księg.  Wyd.
Skład Nut, 22 cm, s. 266, opr. oryg. brosz. (uszkodz.) 15 zł
143. Grimm Bracia-Janek Wyrwidąb. Wróżka skoronóżka,
W. 1942, GiW, 16,5 cm, s. 47, opr. oryg. z.     15 zł
144. Harraden  Beatrix-Okręty,  które  płyną  wśród  nocy.
Powieść, W. 1925, nakł. Tow. Wyd. „Bluszcz”, 17,5 cm, s.
200, opr. intr. tw.     10 zł
145. Hensel  G.,  Kotelewski  Wł.-O  uzwojeniach  maszyn
elektrycznych prądu zmiennego, W. 1947, PZWS, 20,5 cm,
s. 128, opr. oryg. brosz.     20 zł
146. Hirszfeld  Ludwik-Historia  jednego życia,  W. 1946,
Cz., s. 369, 25 cm, opr. oryg. brosz.     25 zł
147. Homer-Odysseja, przekł. L. Siemieńskiego, K. 1922,
nakł. Kr. Spół. Wyd., s.  353, 18 cm, B. Nowel; Homer-
Iliada,  przekł.  F.  K.  Dmochowski,  K.  1922,  Nakł.  Kr.
Spół. Wyd., s. 388, 18 cm, B. Nowel,współopr.opr.tw.20 zł
148. Huenermann  Wilhelm-Ojciec  Damian,  tłum.  I.
Jaworowicz, P. 1948, Pallotinum, 21 cm, s. 311, opr. intr.
tw. okł. zach.     20 zł
149. Hughes  Richard-Orkan  na  Jamajce,  przekł.  J.  P.
Zajączkowski,  W.  1934,  Tow.  Wyd.  „Rój”,  19,5  cm,  s.
265, opr. oryg. brosz.+obw.     20 zł
150. Hummel B. inż. pod red.-Ślusarz, (Z serii: Wzorowy
zawodowiec),W.1948,Cz.,22cm,s.155,opr.oryg.brosz.25 zł
151. Israels  Józef-Rembrandt,  przekł.  z  ang.  J.  Ruffer.
8 reprodukcji barwnych, W. br. r. wyd. (ok. 1930), Wyd. L.
Fiszer, 20,5 cm, s. 79, opr. oryg. tw.     20 zł
152. Jeans James Sir-Podróż w czasie i przestrzeni, przeł.
prof. dr B. Gawecki, W. 1947, Cz., 24,5 cm, s. XVI+231,
opr. intr. tw.     15 zł
153. Jelusich Mirko-Juliusz Cezar, przekł. Z. Petrasowej,
W.  1934,  Wyd.  J.  Przeworskiego,  s.  442  (s.  11-14  po
napr.), opr. intr. tw.     45 zł
154. Jevons  Stanley  W.-Logika.  Z  oryginału  ang.
Elementary lesson in logic przeł. dr. Cz. Znamierowski, W.
1922, TEM, s. 284, 24 cm, opr. oryg. brosz. napr.     30 zł
155. Jeż T. T.-Ojciec Nikon. Powieść historyczna w II cz.,
W. 1930, Wyd. M. Arcta, Cz. I s. 114, Cz. II s. 109, 19 cm,
opr. intr. tw. (uszkodzone strony tytułowe)     20 zł
156. Jodłowski St., Taszycki W.-Zasady pisowni polskiej i
interpunkcji ze słownikiem ortograficznym, L. 1936, Oss.,

21,5 cm, s. 208, opr. oryg. brosz.            10 zł
157. Jokay  Maurycy-Ucieczka  z  haremu  (złoty
człowiek), W. br. r. wyd. (1937?), Wyd. St. Cukrowski,
17 cm, s. 256,  opr. intr. tw.            20 zł
158. Kaczkowski Zygmunt-Bitwa o chorążankę, W. br.
r. wyd. (ok. 1925), GiW, 18 cm, s. 50, opr. oryg. z. 10 zł
159. Kaden-Bandrowski Juliusz-Rubikon, W. br. r. wyd.
(ok. 1930?),  Tow. Wyd.  „Ignis”,  18,5 cm, s.  60,  opr.
oryg. brosz.            15 zł
160. Kalendarz  Elektrotechniczny  na  1925  rok,  W.,
wyd. Polska Agencja Wydawnicza, 17 cm, s. 292, opr.
oryg. brosz. napr.            20 zł
161. Kalendarz  Rycerza  Niepokalanej  na  rok  Pański
1935, Niepokalanów, wyd. „Rycerz Niepokalanej”, 22
cm, s. 128, opr. oryg. brosz.            15 zł
162. Kalendarz warszawski na rok 1946, W. 1946, wyd.
Tow.  Gniazd  Sierocych,  22,5  cm,  s.  VIII+254,  opr.
oryg. brosz.            20 zł
163. Kallenbach Józef-Adam Mickiewicz, T. I, L. 1923,
Oss., 21 cm, s. XI+459, opr. intr. tw.            30 zł
164. Kamiński Zbigniew-Dwaj rycerze. Powiastka, W.
1931, Wyd. M. Arcta, 17 cm, s. 31, opr. intr. brosz.20 zł
165. Karne prawo: a) Siewierski M.-Mały kodeks karny
w nowym brzmieniu dekretu z dn. 13.06.1946 r. (Dz. U.
RP  nr  30  poz.  192)  i  postępowanie  doraźne  z
uwzględnieniem  noweli  z  13.06.1946  r.  (Dz.  U.  RP
nr 30 poz. 193) wraz z przepisami o Komisji Specjalnej
od  walki  z  nadużyciami  i  innymi  dodatkowymi.
Komentarz, Ł. 1947, Wyd. „Prawo”, 21 cm, s. 192, opr.
oryg.  brosz.  b)  Kodeks  postępowania  karnego  oraz
przepisy  wprowadzające,  związkowe,  dodatkowe
i okólniki  wg.  stanu  na  dzień  1.01.1947  r.,  W.  1947,
Wyd. Min. Spraw., 15 cm, s. 359, opr. oryg. brosz. napr.
c)  Kodeks  Karny  i  prawo  o  wykroczeniach  wraz  ze
skorowidzem  rzeczowym.  Ważniejsze  ustawy
szczególne.  Dodatek  uaktualniający  stan  prawny  na
dzień  1.09.1958  r.,  W.  1958,  Wyd.  Prawn.,  17  cm,
s. 491, opr. oryg. tw. d) Kodeks postępowania karnego.
Przepisy  wprowadzające  oraz  ważniejsze  przepisy
szczególne. Wg. stanu prawnego na dzień 30.06.1962 r.,
W. 1962, Wyd. Prawn. 17 cm, s. 342, op. oryg. tw. e)
Kempisty  Henryk-Metodyka  pracy  sędziego  w
sprawach karnych, W. 1955, Wyd. Prawn., 21,5 cm, s.
284,  opr.  oryg.  tw.  f)  Prawo  o  ustroju  sądów
powszechnych.  Przepisy  związkowe,  uposażenia,
należności, diety, wg stanu na 15.01.1948 r., W. 1948,
Wyd. Prawn., 21 cm, s. 403, opr. oryg. brosz. 20 zł/egz.
166. Katalog nasion warzyw i kwiatów, W. 1955?, Pow.
Ag. Reklamy, s. I-VIII+158, 24 cm,opr.oryg.brosz.20 zł
167. Katalog  nr  47-Maszyny,  narzędzia,  przybory
fabryczne,  Firma  „Przemysł”  Kraków,  św.  Krzyża  1,
Kr.br.r.wyd.(1932),22,5cm,s.56, opr. oryg. brosz.   30 zł
168. Katolicka  bibljoteka  polska-Historja  o  św.
Genowefie; Anzelmo, albo w niewoli mahometańskiej;
Z dalekiego pola...trupów; Potęga oszczerstwa; Rzadka
sumienność, Cz-wa (ok. 1930), T. Nagłowski i S-ka, 16
cm, s. 63, opr. oryg. tw.            30 zł
169. Kaus Gina-Przejazd. Powieść, W. 1947, Wyd. St.



Cukrowskiego, 17,5 cm, s. 333, opr. intr. tw.     15 zł
170. Kindler  Otto-Po srebrny  skarb  Hiszpanii,  (Dot.  Sir
Francis Drake),  br.  m. i  r.  wyd. (ok.  1947),  wyd.  brak.,
22,5 cm, s. 47, opr. oryg. brosz.     15 zł
171. Kingston W.-Manko-wódz peruwjański. Powieść dla
młodzieży,  opr.  Z.  Mirska,  il.  Z.  Jurkowskiego,  W. br.  r.
wyd. (ok. 1935), nakł. „Nowego Wydawnictwa”, 19 cm, s.
186, opr. intr. tw.     25 zł
172. Kisielewska  Julia  (ułoż.)-W  służbie  Ojczyzny.
Pogadanki  historyczne  dla  IV  oddziału,  W.  br.  r.  wyd.
(1930?), GiW, 19,5 cm, s. 180, opr. oryg. brosz.     15 zł
173. Korczakowska  Jadwiga-Dzieci  podwórka,  W.  1946,
Spłdz. Wyd. „Wiedza”, 21,5 cm, s. 79, opr. oryg. tw.  15 zł
174. Korczakowska  Jadwiga-Trzy  Miki  z  Ameryki,  il.  J.
Korolkiewicz,  W.  br.  r.  wyd.  (ok.  1935),  Tow.  Wyd.
„Bluszcz”, 24 cm, s. 44, opr. oryg. tw.     35 zł
175. Körmendi  Franciszek-Hotel  Ameryka.  Powieść,
przekł.  K.  Bukowski,  L.  br.  r.  wyd.  (ok.  1925),  Wyd.
„Myśl”, 19 cm, s. 255, opr. intr. tw.     20 zł
176. Kossak Zofia, P. 1948, Wyd. Pallotinum, 20 cm, opr.
intr. tw. a) Bez oręża. Powieść historyczna, 2 T. w 1 vol., s.
T.I-316, T.II-292     30 zł
b)  Krzyżowcy,  w 2 vol.  (4 tomach),  s.  T.I-278, T.II-338,
T.III-354+mapki, T.IV-346     40 zł
c) Król trędowaty. Powieść historyczna, s. 356     20 zł
177. Kraszewski J. I.-Jaszka Orfanem zwanego żywota i
spraw pamiętnik (Jagiellonowie do Zygmunta), 4 części w
1 vol., W. 1929, Wyd. M. Arcta, 18,5 cm, s. cz.1-127, cz.2-
127, cz.3-119, cz.4-119, opr. intr. tw.     15 zł
178. Kraszewski  J.  I.-Kordecki.  Powieść  historyczna,  il.
St.  Bagieński,  W.  1925,  Księg.  Polska  Tow.  Polskiej
Macierzy Szkolnej, 23,5 cm, s. 339, opr. oryg. tw. (egz. do
naprawy)     30 zł
179. Kraszewski J. I.-Rzym za Nerona. Obrazy historyczne
opracowane dla młodzieży,  L.  1933, nakł.  Państw. Wyd.
Książek Szkolnych, 19,5 cm, s. 240, opr. oryg. tw.     20 zł
180. Kruszewska  Felicja-Braciszek,  W.  br.  r.  wyd.  (ok.
1925), Tow. Wyd. „Bluszcz”, 24,5 cm, s. 94, opr. oryg. tw.
(blok książki luźny)     30 zł
181. Kurier Czerwony,  nr 108 z dn. 12.05; nr 110 z dn.
15.05.1926  r.,  s.  1-4,  W.  „Prasa  Polska”,  red.  wyd.  H.
Butkiewicz         10 zł/egz.
182. Kurier  Częstochowski,  nr  210-rok  VI,  Cz-wa
04.10.1944 r., Wyd. i Red. „Kurier Częstochowski”, s. 4,
47x31 cm     10 zł
183. Kurier Polski, nr 133 z dn. 16.05.1926 r., s. 1-2, W.
Tow. Wyd. „Prasa”, red. L. Życki     10 zł
184. Kurier  Poranny.  Dodatek  nadzwyczajny,  nr  4/do nr
149 z dn. 31.05.1926 r., s. 1-2, W. Wyd. F. L. Fryze, red.
St. Nowiński     10 zł
185. Laskowski Wojciech-Niezwykłe przygody Robinsona,
rys. M. Walentynowicz, W. 1950, „Ruch”, s. 30 nlb w tym
13 rys. do kolorowania, 16 cm, opr. oryg. brosz.     15 zł
186. Lederer Joe-Dziewczę George. Powieść, przekł. dr. P.
Sandauerowa, L. br. r. wyd. (ok. 1930), Wyd. „Polonja”,
18,5 cm, s. 202, opr. intr. tw.     20 zł
187. Lenin W. I.-Dzieła wybrane. W 2 tomach, W. 1949,
KiW,23cm,s.T.I-1036,T.II-1034,opr. oryg. tw. 15 zł/komp.

188. Lepecki Mieczysła B., W blaskach wojny, przedm.
gen.  Edward  Śmigły-Rydz,  Lw.  (1925?),  Książnica-
Atlas, s. 215, 20 cm, opr. intr.  tw. [Mamy też wyd. z
1931(?)]            35 zł
189. Leszczyc  Maria-Marionetki  życia.  Powieść,  K.
1937,  Nakł.  S-ki  Wyd.  „Polonia”,16,5cm,s.168,  opr.
intr. tw.            20 zł
190. Leszczyńska  Mittelstaedt  Maria-Kwatera
kaktusów, W. 1939, Tow. Wyd. „Rój”, 18,5 cm, s. 305,
opr. intr. tw.            20 zł
191. Levoux  Gaston-Upiór  opery.  Powieść,  Ł.  br.  r.
wyd. (ok. 1950), Wyd. „Kolumna”, 22 cm, s. 219, opr.
oryg. brosz.            25 zł
192. Levy Sara-O mój goju, przekł. J. Stefanowski, W.
1931, Tow. Wyd. „Rój”, 18 cm, s. 219,opr.intr.tw.  30 zł
193. Lewicki Anatol prof. dr-Zarys historji Polski, opr.
i uzup. J. Friedberg, (W dodatku: literatura historyczna,
przegląd  chronologiczny i  3  indeksy),  W.  br.  r.  wyd.
(ok. 1925), nakł. GiW,23cm,s.XII+537,opr.intr.tw. 25 zł
194. Lichnowska M.-Miłość Delajdy.  W 2 tomach,  Ł.
1936, Bibl. Echa Polskiego, 18 cm, s. T.I-156, T.II-157-
284, opr. oryg. brosz.            30 zł
195. Ligocki  Edward-Historje  o panu Bazylim,  il.  W.
Borowski, W. 1921, Inst. Wyd. „Bibl. Polska”, 19,5 cm,
opr. intr. tw.            30 zł
196. Ligocki Edward-Nitka Aryadny. Powieść, L. 1924,
nakł. Wyd. Polskiego,19,5 cm, s. 212, opr. intr. tw. 25 zł
197. Listy  Napoleona  do  Marji-Ludwiki.  Komentarz
opr.  Charles  de  la  Ranciere,  z  31  il,  przekł.  W.
Rogowicz, W. 1936, Wyd. J. Przeworskiego, 21 cm, s.
275, opr. intr. tw.            45 zł
198. London  Jack-Córka  śniegów,  przekł.  St.
Kuszelewska, W. 1948, Wyd. Ludowe, 22 cm, s. 327,
opr. oryg. brosz.            20 zł
199. London Jack-Przygoda, przekł. St. Kuszelewskiej,
W. 1938, Tow. Wyd. „Rój”,19cm,s.252,opr.intr.tw. 15 zł
200. London Jack-Serce kobiety (oraz 7 innych nowel i
opowiadań),  W. 1946,  Wyd.  Eugeniusza Kuthana,  20
cm, s. 196, opr. intr. tw.            20 zł
201. London Jack-Wilk morski (The sea wolf), 3 tomy
w 1 vol., W. 1925, E. Wende i S-ka, 17,5 cm, s. T.I-167,
T.II-168, T.III-167, opr. intr. tw.            35 zł
202. Low David  Allan-Applied  mechanics  embracing
strenght and elasticity of materials theory and design of
structures theory of machines and hydraulics. A text-
book for  engineering  students.  With  850 illustrations
and 780 excercises,  London  1947,  Longmans,  Green
and Co., 22 cm, s. VI+551, opr. oryg. tw.            20 zł
203. Łopalewski Tadeusz-Podwójny cień. Powieść,  W.
1927,Księg. F. Hosiecka, s. 184, 18 cm,opr.intr.tw. 25 zł
204. Łopalewski Tadeusz-Prawo przyjaźni. Powieść, P.
br. r. wyd. (ok. 1935), Wyd. St. Dippla, 19 cm, s. 251,
opr. intr. tw.            20 zł
205. Łuczyńska  Halina,  Wojtusiak  R.  J.-Z  życia  i
obyczajów zwierząt, Kr. 1938, Księg. Powszechna, 23,5
cm, s. 264, opr. oryg. tw.            40 zł
206. Łuczyński  Witold  dr.  med.-Serce-film  przeżyć
psychicznych,  (z  życiorysem  i  portretem  autora),  L.



1938, Nakł. „Lwowskiej Bibl. Pedag.”, 21,5 cm, s. 43, opr.
oryg. brosz.     20 zł
207. Łukanin  Eugenia-Krzyśko  Magnus.  Powieść
historyczna,  il.  O.  Siemaszkowa,  Kr.  1939,  Wyd.  S.  A.
Krzyżanowski, 20 cm, opr. intr. tw.     15 zł
208. Maciejowski  Józef-Zwycięstwo.  Powieść,  W.  br.  r.
wyd. (ok. 1930), Bibl. Nowości S. Cukrowski, 18 cm, s.
153, opr. intr. tw.     20 zł
209. Makuszyński K.-Radosne i smutne,W.1922,Inst.Wyd.
„Bibljoteka Polska”, 16,5 cm, s. 199, opr. intr. tw.     20 zł
210. Makuszyński  Kornel-O  duchach,  djabłach  i
kobietach, W. 1927, GiW, 19 cm, s. 199, opr. intr. tw. 35 zł
211. Makuszyński Kornel-Panna z mokrą głową. Powieść
dla młodzieży,W.1947,GiW,19,5cm,s.268,opr.oryg.tw.25 zł
212. Mamutowicz-Z  pradawnych  czasów,  W.  1939,
Spółdz. Wyd. „Pomoc Oświatowa”, 22,5 cm, s. 135, opr.
oryg. brosz.     20 zł
213. Marski St.-Marja Antonina. Zgilotynowana królowa,
W.  br.  r.  wyd.  (1934),  skł.  gł.  Pol.  Tow.  Księg.  Kol.
„Ruch”, 15,5 cm, s. 64, opr. oryg. z.     10 zł
214. Marynowski  Zdzisław  kpt.-Obrona  przeciwgazowa
ludności  cywilnej  (21  rycin),  W.  1935,  Wyd.  Szkoły
Gazowej, 19,5 cm, s. 64, opr. intr. tw.     15 zł
215. Materlinek Maurycy-Śmierć, przekł. H. Czarkowska,
W. 1921, TEiM, 20 cm, s. 137, opr. oryg. brosz.     30 zł
216. Maxwell W. B.-Przekleństwo milionów. Powieść, W.
1938, Pow. Spółdz. Wyd. „Płomień”, 19 cm, s. 263, opr.
intr. tw.     20 zł
217. Michel  Briefmarken-Katalog  1931-Europa,  Leipzig
1930, Verlag des Schwaneberger Album GMBH, s. 799,
18 cm, opr. oryg. pł.     30 zł
218. Mihułowicz Jerzy-Algebra dla II klasy gimnazjalnej,
L. 1934, Książnica-Atlas, s. 112,23cm,opr.oryg.brosz.20 zł
219. Miller Rene Fülöp-Święty demon. Rasputin i kobiety,
przeł. A. Bernard, z 94 ryc., K. 1932, Nakł. Polskiego Inst.
Wyd., 26 cm, s. 379, opr. oryg. tw.     80 zł
220. Nacjonalista Polski-Pismo Tygodniowe. Organ ZNP,
nr 4 z dn. 08.08.1926 r., s. 1-8, W. Druk p. f. „Lech”, Red.
Wyd. J. Raabe     10 zł
221. Nakłowska  Zofia-Niecierpliwi.  Powieść,  W.  1946,
Spółdz. Wyd.„Wiedza”,21,5cm,s.240,opr.oryg. brosz.10 zł
222. Nowakowski  Zygmunt-Cuda  teatru.  Z  cyklu:
Przedmioty  mówią...,  L.  1933,  nakł.  PWKS,  18,5  cm,
s. 29, opr. oryg. brosz.     10 zł
223. Oppman Artur (Or-Ot)-Zaczarowana królewna. Baśń
sceniczna w pięciu obrazach, W. 1928, Wyd. M. Arcta, 21
cm, s. 103, opr. oryg. tw.     15 zł
224. Ossendowski  F.  Antoni-Przez  kraj  ludzi,  zwierząt  i
bogów (konno przez  Azję  Centralną),  W. 1925,  GiW,  s.
345+mapa, 20 cm, opr. oryg. tw.     60 zł
225. Ostrowski  Jerzy-Sztandar  na  maszcie.  Powieść,  W.
1925, Nakł. GiW, 19 cm, s. 275, opr. intr. tw.     30 zł
226. Parke  F.  G.-Tragiczna  premjera  „First  night
murder”. Powieść, przekł. H. Hellerówny, W. 1935, Wyd.
St. Cukrowski, 19 cm, s. 248, opr. intr. tw.     20 zł
227. Pilat  Roman-Historja  literatury  polskiej  w wiekach
średnich,  T.I  opr.  St.  Kossowski,  Cz.I-Literatura
średniowieczna  w  Polsce  od  czasu  przyjęcia

chrześcijaństwa  do  końca  XIV  wieku,  s.  XXI+287;
Cz.II-Literatura średniowieczna w Polsce w wieku XV,
s. 530, W. 1926, nakł. GiW, 24 cm,opr. intr. tw.10 zł/cz.
228. Piskor  Aleksander-Siedem  ekscelencji  i  jedna
dama, egz. nr: 415, W. 1939, Tow. Wyd. „Rój”, 24 cm,
s. 333, opr. intr. tw.            60 zł
229. Podręczny  informator  dla  grających  w  brydża,
oprac. W. W., W. 1934, Dom Książki Polskiej,  s.  57,
14x10 cm, opr. oryg. brosz.            25 zł
230. Pollak  Józef-Ślepcy.  Powieść,  W.  1926,  Bibl.
Domu Polskiego, 17 cm, s. 224, opr. intr. tw.          15 zł
231. Pomarański Stefan-Józef Piłsudski. Życie i czyny,
Zamość 1930,Wyd.Autor,19cm,s.45,opr.intr.brosz.25 zł
232. Porazińska  Janina-Wesoła  gromada,  il.  Wł.
Stańczykowski, W. 1945, Wyd. M. Arcta, 19,5 cm, s.
132, opr. oryg tw.            25 zł
233. Potocki  Wacław-Woja  Chocimska,  w  oprac.  A.
Brücknera, K. 1924, Nakł. Kr. Spółdz. Wyd., s. 405, 18
cm, opr. intr. tw.            30 zł
234. Poulet Georges-Kobieta pod zwrotnikami, przeł. B.
Sieroszewska,  W. 1929,  Tow. Wyd.  „Rój”,  18  cm,  s.
191, opr. intr. tw.            20 zł
235. Pouvillon Emil-Jep Bernadach. Powieść, tłum. F.
Mirandola, L. br. r. wyd. (ok. 1925), H. Altenberg, G.
Seyfarth, E. Wende, 18 cm, s. XV+249,opr.intr.tw. 15 zł
236. Praca  zbiorowa-Wielcy  duchem.  Opowiadania  o
wielkiej wojnie w obroni Ojczyzny, Moskwa 1944, Wyd.
Literatury w Jęz. Obcych, 19,5 cm, s. 131, opr. oryg.
brosz. okł. zach.            25 zł
237. Prażmowski  K.  ks.  dr  (ułoż.)-Kalendarz  Brata
Alberta  na  Rok  Pański  1939,  Kr.  1938,  Nakł.  Braci
Albertynów, 22,5 cm, s. 128, opr. oryg. brosz.        20 zł
238. Promiński Marian-Twarze przed lustrem. Powieść,
K.1946,Of.Wyd.,21cm,s.360,opr.intr.tw. okł. zach. 20 zł
239. Przegląd  Piechoty (miesięcznik),  W.  Wyd.
Departament Piechoty, 19,5 cm, s. 100-130 w nr, opr.
org. brosz. R.VI: z.12 z 1933 r.; R.VII: z.1-3,5-7,9,10 z
1934 r.;  R.VIII:  z.1-5,8-10 z  1935 r.,  R.XIII:  z.3/4 z
1945  r.;  R.XIV:  z.1,2/3,5/6,11  z  1946  r.;  R.  XV:
z.1/2,6,7 z 1947 r.    10 zł/egz.
240. Przewodnik po ratuszu poznańskim, P. 1924, Nakł.
Tow. Miłośników Miasta,22cm,s.52,opr.intr.brosz. 20 zł
241. Puszkin  Aleksander-Dramaty,  przeł.  S.  Pollak,
wstęp  L.  Gamolicki/przerywniki  M.  Piotrowski,  W.
1947,  Spółdz.  Wyd.  „Książka”,  24  cm,  s.  249,  opr.
oryg. brosz.            20 zł
242. Radęcki Antoni-Laleczka. Heroiczne poświęcenie
młodej  dziewczyny.  Wg  powieści  „Poupee”  hr.
Beaurepaire  Louvagny,  W.  1935,  Wyd.  Księży
Pallotynów, 16,5 cm, s. 81, opr. intr. tw.            20 zł
243. Radlińska Helena-Książka wśród ludzi,  W. 1946,
W-ska  Spółdz.  Księg.  Wyd.  „Światowid”,  21  cm,  s.
423, opr. intr. tw.            20 zł
244. Rapacki Wincenty (syn)-Romans pani majstrowej.
Powieść,  W.  1926,  Bibl.  Domu Polskiego,  17  cm,  s.
141, opr. oryg. brosz.            10 zł
245. Rączkowski  Józef-Polityka  i  miłość.  Komedja
obyczajowa w 4 aktach (Na wklejce zdjęcie S. Jaracza



w roli Jaworka), P. br. r. wyd. (ok. 1925), KŚW, 19,5 cm,
s. 172, op. oryg. brosz.     10 zł
246. Reclam  praktisches  Wissen.  Herausgegeben  unter
mitarbeit  Erster  Fachgelehrter,  Leipzig  1928,  Verlag
Philipp Reclam Jr.,26cm,s.843, opr. oryg. tw. płsk.     20 zł
247. Reiss Józef prof. dr-Mała historia muzyki. Dla szkół
muzycznych, samouków i radiosłuchaczy, Kr. 1946, Wyd.
T. Gieszczykiewicz, 24 cm, s. 203, opr. oryg. brosz.   30 zł
248. Rodziewiczówna M.-Straszny dziadunio. Powieść, W.
1948, Wyd. Polskie R. Wegner, s. 146, 22 cm, opr. oryg.
brosz. napr.     15 zł
249. Romanow Pantelejmon-Nowe przykazanie.  Powieść,
2 tomy w 1 vol.,  przeł.  H. R. Winlan,  [W vol.  również
nowelka autora:  Jej warunki], W. br. r.  wyd. (ok. 1930),
Wyd. Współczesne, 18 cm, s. T.I-160, T.II-122, nowelka-s.
21, opr. intr. tw.     30 zł
250. Różycki  Karol  prof.-Znaczenie  jodu  w  żywieniu
zwierząt  użytkowych,  W.  1930,  przedruk  z  „Przeglądu
Hodowlanego”, 24 cm, s. 24, opr. oryg. brosz.     10 zł
251. Rusiecki  M.  A.  i  Zarzecki  A.-Arytmetyka  z
geometrią.  Podręcznik  dla  uczniów  szkoły  powszechnej
stopnia trzeciego. Klasa VI, P. 1937, KśW, s. 175, 22 cm,
opr. oryg. brosz.     20 zł
252. Rusinek  Michał-Igraszki  nieba.  Powieść,  W.  1948,
GiW, 20,5 cm, s. 293, opr. oryg. tw.     10 zł
253. Rząśnicki  Adolf  dr.  med.  (red.)-Nowoczesna
encyklopedia zdrowia, T.I, W.1937, „Minewra”, s. 400, 24
cm, opr. oryg. pł. naprawiana     15 zł
254. Rzewuski  Henryk-Listopad.  Romans  historyczny  z
drugiej połowy wieku XVIII, wstęp. K. Wojciechowski, Kr.
1923, Nakł. Krak. S-ki Wyd., 17 cm,s.654,opr.intr.tw. 30 zł
255. Savage  H.  Ryszard-Moja  oficjalna  żona.  Powieść,
przekł. Fr. Mirandoli, P. (1930?), WP, s. 253, 17 cm, opr.
oryg. brosz. okł. zach.     30 zł
256. Schmitt prof.-Wapnowanie, Kr. 1943, Wyd. Rolnicze,
21 cm, s. 69, opr. oryg. brosz.     10 zł
257. Schummer-Szermentowski  Eugeniusz  M.-Litwa,  L.
1933, Nakł. Państw. Wyd. Książek Szkolnych, 18 cm, s.
32, opr. intr. tw.     10 zł
258. Scott Walter-Z cyklu „Tajemnica zamku Kenilworth”,
opr. Colonna Walewska, W. br. r. wyd. (ok. 1925), Wyd.
Bibl. Nowości, 18 cm, opr. oryg. brosz. a) Rywalki, s. 144,
b) Ofiara przewrotności, s. 120          20zł/egz.
259. Sejfullina Lidja-Mierzwa, przekł. M. Grabowska, W.
1928, Tow. Wyd. „Rój”, 18,5 cm, s. 211, opr. intr. tw. 15 zł
260. Sewer (Ignacy Maciejowski)-Biedronie. Powieść, Ł.
1948, Wyd. Wł. Bąka, 21,5 cm, s. 231, opr. oryg. brosz.
okł. zach.     15 zł
261. Sidorowicz  Wacław-Higiena  sportu  i  pierwsza
pomoc, W. 1947, Wyd. „Prasa Wojskowa”, 16,5 cm, s. 92,
opr. oryg. brosz.     10 zł
262. Sieniatycki  M.  ks.  dr-Etyka  katolicka.  Podręcznik
szkolny,Kr.1927,Nakł.autora,23cm,s.204,opr. intr. tw. 20 zł
263. Sieroszewski Wacław-Na kresach lasów. Powieść, Kr.
1947, Cz., s. 245, 21 cm, opr. intr. tw.     15 zł
264. Sieroszewski Wacław-Nowele. Tom I, W. 1922, Inst.
Wyd. „Biblioteka Polska”,17,5cm,s.322, opr. intr. tw. 15 zł
265. Skański Edward-Syn. Powieść,  W. 1922, Inst.  Wyd.

„Bibljoteka Polska”, 19 cm, s. 243, opr. intr. tw.     15 zł
266. Skowron  Stanisław  prof.-Pasożyty  człowieka.
Lecznictwo  chorób  pasożytniczych,  opr.  dr  Julian
Aleksandrowicz, Kr. 1947, Księgarnia Powszechna, 22
cm, s. 244, opr. oryg. brosz.            20 zł
267. Słabczyński  A.  i  Janiczak  J.-Matematyka  w
zakresie V i VI semestrów szkół średnich dla dorosłych,
opr. B. Bielecki i M. Czyżkowski, W. 1950, PZWS, s.
473, 21 cm, opr. oryg. tw.            30 zł
268. Sławiński  Jan A.-Biały pióropusz,  W. 1928,  Skł.
gł. Tow. Wyd. „Rój”, 19 cm, s. 203, opr. intr. tw.    20 zł
269. Somerset-Maugham  W.-Skrawek  ziemi.  Powieść,
W. br. r. wyd. (ok. 1930), Wyd. Współczesne, 18 cm, s.
351, opr. intr. tw. okł. zach.            20 zł
270. Sowiński  Adolf-Ściegienny.  Wikary  z  Wilkołazu,
W. 1948, PIW, 19 cm, s. 179, opr. intr. tw.            25 zł
271. Sporzyński  Ksawery-Fizyka  do  użytku  szkół
średnich, W. 1922, M. Arcta, T.I-s. 212, T.II-s. 536, 24
cm, opr. oryg. brosz. napraw. grzbiet           35 zł/komp.
272. Spyri  Joanna,  Kr.  br.  r.  wyd.  (ok.  1935),  Księg.
Powszechna,  20  cm,  opr.  oryg.  tw.  a)  Prawdziwa
przyjaźń.  Powieść dla młodzieży,  s.  194;  b)  Kornelli,
Powieść dla młodzieży,  s.  242-obie powieści przeł.  T.
Barmińska, il. K. Förster    25 zł/egz.
273. Stalin J.-XXVII rocznica Wielkiej Październikowej
Rewolucji Socjalistycznej, Moskwa 1944, Wyd. Lit. w
J. Obcych, 14 cm, s. 30, opr. oryg. brosz.            10 zł
274. Staszczyk Adam-Noc w Belwederze. Epizod na tle
historycznym w 1 akcie (Rzecz dzieje się 29.11.1830 r.),
L.  br.  r.  wyd.  (ok.  1925),  Nakł.  Księg.  Polskiej  B.
Połonieckiego, 18,5 cm, s. 35, opr. oryg. brosz.      15 zł
275. Statut Ligi Samowystarczalności Gospodarczej, W.
1930, Druk. Banku Polskiego, 21,5 cm, s. 11, opr. oryg.
brosz.            10 zł
276. Strassenkarte  von  Deutschland  1940
Mitgliederausgabe  Nord  Masstab:  1:100000, Berlin
1940,  100x40  cm,  (brak  połowy  mapy)  złożona  do
formatu 22x15 cm, opr. brosz. zachowana            10 zł
277. Sue  Eugeniusz-Żyd  wieczny  tułacz,  wyd.  w  10
tomach  współopr.,  W.  1926,  „Taniej  Książki”,  T.I-s.
156, T.II-s.  159, T.III-s.  160, T.IV-s.  191, T.V-s.  179,
T.VI-s.  168,  T.VII-s.  160,  T.VIII-s.  134,  brak  s.  1-4,
T.IX-s. 158, T.X-s. 135, 17 cm, opr. intr. napr.        50 zł
278. Sutherland Holliday-Ogniwa lat, W. 1936, Wyd. J.
Przeworskiego, 24 cm, s. 372, opr. oryg. brosz.      25 zł
279. Swift  Jonathan-Podróże  Guliwera,  oprac.  Witold
Zechenter, Kr. 1947, Wyd. M. Kot, 21 cm, s. 141, opr.
oryg. brosz.            10 zł
280. Sydow-Wagners  metodischer  Schul-Atlas.
Bearbeitet  von  H.  Haack  und  H.  Lautensach,  Gotha
1943, Justus Perthes, 32 cm, s. XV+37+61 map, opr.
oryg. tw. nap.            30 zł
281. Szalay-Groele Waleria-Dziewica rycerz. Opowieść
z  dziejów  św.  Joanny  D'Arc,  Kr.  1935,  Nakł.  Księg.
„Nauka i Sztuka”, s. 141, 18 cm, opr. intr. tw.         30 zł
282. Szarecki  Jerzy-Czapka  topielca,  W.  1931,  Tow.
Wyd. „Rój”, 19 cm, s. 201, opr. intr. tw.            20 zł
283. Szelburg Ewa-Dokąd? Powieść, W. 1927, Wyd. J.



Mortkowicza, 18,5 cm, s. 121, opr. intr. tw.     20 zł
284. Szeller  Zygmunt-Chemja  dla  III  klasy  gimnazjum.
Rozdział o obronie p. gazowej, opr. St. Rybicka, L. 1935,
Nakł. K. S. Jakubowski, s. 158, 23 cm,opr.oryg.brosz.20 zł
285. Sziper H. i Wojenski-Ku lepszej przyszłości. Czytanki
polskie  dla  starszej  młodzieży  szkół  powszechnych  i
kursów dla dorosłych, W. 1945, PZWS, s. 317, 23 cm, opr.
oryg. brosz.     20 zł
286. Szmaglewska  Seweryna-Dymy  nad  Birkenau,  W.
1946, Cz., s. 302, wyd. II, 20 cm, opr. oryg. brosz.     20 zł
287. Szołdrska  Halszka-prof.  dr  Stefan  Dąbrowski
31.03.1877-23.03.1947 (dot. rektora U. Poznańskiego), Br.
r. wyd. (ok. 1948),20 cm, s. 27, opr. oryg. brosz.     10 zł
288. Szpyrkówna M. H.-Trzy przygody (Nowele), W. 1926,
Bibl. Domu Polskiego, 16 cm, s. 139, opr. intr. tw.     15 zł
289. Sztandar Narodu (tygodnik), nr 1 z dn. 08.05.1926 r.,
s. 1-8, W. Druk p. f. „Lech”, red. wyd. J. Krajewski    10 zł
290. Szuman  Stefan  prof.  dr-Afirmacja  życia,  L.  1938,
Nakł.  „Lwowskiej  Bibl.  Pedagog.”,  24  cm,  s.  24,  opr.
oryg. brosz.     15 zł
291. Szymanowski  Wacław-O  biednym  muzykancie  i  o
Lichu... (wiele  ciekawych  il.),  W.  1926,  Nakł.  S-ki
Pedagog. Tow. Akc., 17 cm, s. 173, opr. intr. tw.     30 zł
292. Szymonowic  Szymon-Sielanki  wybrane  i  Lutnia
rokoszańska, W. br. r. wyd. (ok. 1925), E. Wende i S-ka,
18,5 cm, s. 79, opr. intr. brosz.     15 zł
293. Świerz Mieczysław-Przewodnik po Tatrach Polskich
i Zakopanem z 2 mapami i  4 szkicami,  Zakopane 1921,
Nakł. Autora, s. 192 (brak 2 map), 15 cm, opr. oryg. brosz.
napr.     40 zł
294. Świeżawski  Tadeusz  dr  inż.-Spulchnienie  roli,  P.
1930,Roln.Druk. i Księg.,18,5cm,s.23,opr.oryg.brosz.10 zł
295. Tagore Rabindranath-Głodne kamienie,L. 1923, Wyd.
Polskie,s.144(brak ost. s.),19 cm,opr.intr.tw.okł.zach. 20 zł
296. Tagore  Rabindranath-Opowiadania,  przekł.  F.
Mirandoli  i  J.  Bandrowskiego,  P.  1928,  Nakł.  Wyd.
Polskiego, 19 cm, s. 294, opr. oryg. tw.     20 zł
297. Tagore  Rabindranath-Wspomnienia.  Błyski  Bengalu,
przekł. J. Bandrowski, L. 1923, nakł. Wyd. Polskiego, 20
cm, s. VIII+375, opr. oryg. tw.     30 zł
298. Tarnowska  B.-Tajemnica  Janki.  Powieść  dla
młodzieży, Ł. 1947, Nakł. Księg. „Odrodzenie”, 20 cm, s.
195, opr. oryg. tw.     15 zł
299. Tołłoczko  Stanisław prof.-Chemia  nieorganiczna  w
łączności  z  zasadami  chemij  ogólnej,  W.  1929,  GiW,  s.
535, 23 cm, opr. oryg. brosz.     20 zł
300. Tołstoj  L.-Zmartwychwstanie.  Powieść  w  3  tomach
(w 1 vol.), W. 1938, Wyd. „Kurier Polski”, 17 cm, s. T.I-
174, T.II-160, T.III-191, opr. intr. tw.     30 zł
301. Tormay Cecylia-Księga tułaczy. Notatki z 1918-1919
r.  (2 tomy w 1 vol.), przekł. S. Studnicka, W. 1928, Bibl.
Domu Polskiego, 17cm,s.T.I-121,T.II-128,opr.intr.tw. 35 zł
302. Toth Tihamer bp-O Eucharystii, Kr. 1939, Nakł. ks.
F. Machaya (Związek Górali Spisza i Orawy), 23 cm, s.
191, opr. oryg. tw.     10 zł
303. Tuszowski Roman-Upały. Powieść, W. 1935, „Rój”,
19 cm, s. 240, opr. intr. tw.     25 zł
304. Tygodnik faszystów, nr 2 z 06.06.1926 r., s. 1-2, W.,

Wyd. G.J. Piotrowski, pod red. P. Lortsch            10 zł
305. Uniłowski  Zbigniew-Pamiętnik  morski,  W. 1937,
Wyd. J. Przeworskiego,19cm,s.146,opr.oryg.brosz.20 zł
306. Urbanowska  Zofia-Księżniczka.  Powieść
uwieńczona  nagrodą  konkursową  z  8  il.  X.
Koźmińskiego,W.1928,GiW,s.342,21cm,opr.intr.tw.45 zł
307. Vioux  Marcelle-Brutal.  Powieść,  przekł.  H.
Hellerówna, W. br. r. wyd. (ok. 1930), Wyd. „Świat”,
17,5 cm, s. 207, opr. intr. tw.            20 zł
308. Wajda Kazimierz, Vogelfänger Henryk-Szczepko i
Tońko. Djalogi radjowe z „wesołej lwowskiej fali” [Na
końcu  książki  dodatek:  J.  Janicki-W  kierunku  do
Lwowa], L. 1934, Książnica-Atlas, s. 133+18, 16 cm,
opr. oryg. brosz.            25 zł
309. Warczak  Jan  ks.  dr-Z  Chrystusem  przez  życie,
Chicago 1947, Nakł. Sióstr Najśw. Rodz. z Nazaretu w
Chicago, 17 cm, s. 347, opr. oryg .tw.            15 zł
310. Wasilewska  Wanda-Tęcza (powieść  o  tematyce
wojskowej), W. 1945, Nakł. Spółdz. Wyd. „Książka”,
19,5 cm, s. 179, opr. oryg. brosz.            10 zł
311. Weigall  E.  C.-Światło  w  mroku.  Powieść  dla
dorastających panienek, K. 1946, Nakł. Księg. Stefana
Kamińskiego,s. 238, 21cm,opr.intr.brosz.okł.zach. 40 zł
312. Werner Wacław-Fizyka dla wszystkich. Podręcznik
dla samouków, słuchaczy Uniwersytetów Robotniczych,
Uniwersytetów Ludowych, kursów dla dorosłych itp., w
4 tomach , Wr. 1949-51, Książnica-Atlas, 21 cm, opr.
oryg. brosz.
a) O siłach i ruchach, s. 159;
b) Własności mechaniczne materii, s. 136;
c) Nauka o cieple, s. 120;
d) Elektryczność i magnetyzm, s. 232;    20 zł/egz.
313. Wiadomości  Literackie.  Tygodnik,  nr  15  z
14.04.1935 r., s. 1-6, W., red. M. Grydzewski, Wyd. A.
Roman i M. Grydzewski            10 zł
314. Wiktor  Jan-Orka na ugorze.  Powieść,  Wr.  1948,
Książnica-Atlas, s. 303, 22 cm, opr. oryg. brosz.    10 zł
315. Winternitz,  Schulz,  Lofler,  Schuesler,  Springer-
Lekarz ratujący zdrowie z 1000 il. i 78 tab. kol., 24 cm,
opr.  oryg.  tw.+etui,  K.  1931,  PIW,  T.I-s.1-719;  T.II-
VIII-722-1534, b. ładny komplet          150 zł
316. Witwicki Władysław-Przechadzki ateńskie (cykl).
W 8 zeszytach (kompl.), W. 1947, Cz., 23 cm, opr. oryg.
brosz.  (wszystkie  zeszyty  we  wspólnym  etui)  a)
Propyleje, s. 13; b) Nike bezskrzydła, s. 18; c) Naokoło
Partenonu, s. 14; d)  W Partenonie, s. 16; e)  Powrót z
Akropoli, s. 15; f)  O rzeźbach starogreckich, s. 13; g)
Rozkwit  rzeźby  w  Helladzie,  s.  20;  h)  Rzeźba
hellenistyczna, s. 20           40 zł/kompl.
317. Wolski Wacław-Arcana, W. (br. r. wyd., ok. 1935),
Nakł. Księg. i Skł. Nut Kuncewicza i Hofmana, 19 cm,
s. 203, opr. oryg. brosz.            10 zł
318. Zbiorowy  autor-Album  Tatr-Artystyczne  zdjęcia
heliotypjowe,  Kr.  (1925?),  Wyd.  Salonu  Malarzy
Polskich w Kr.,  s.  18 nlb,  w tym 17 il.,  15 cm, opr.
oryg. brosz.          100 zł

KSIĄŻKI I WYDAWICTWA Z LAT: 1951-1990
319. Amando Jorge-Drogi głodu, tł. z j. portugalskiego,



Ł. 1951, Cz., s. 305, 22 cm, opr. oryg. brosz.     10 zł
320. Arnold Stanisław,  Żychowski  Marian-Zarys  historii
Polski.  Od początków Państwa do czasów najnowszych,
Kr. 1962,  „Polonia”, s. 212+127 il.+3 mapy, 21 cm, opr.
oryg. pł.+obw.     30 zł
321. Asz Szalom-Mąż z  Nazaretu,  przekł.  M.  Friedman,
Wr. 1990, Wyd. Dolnośląskie, s. 798, 20 cm, opr. oryg. tw.
Biblioteka Pisarzy Żydowskich     45 zł
322. Auderska Halina-Smok w herbie. Królowa Bona, W.
1983, Wyd. RiT, 20 cm, opr. oryg. brosz., T. I-s. 323, T. II-
s. 291     20 zł
323. Bajki  filmowe,  Kijów  1986-9,  Kinocentr.,  s.  20,
14x22 cm, opr.  brosz.  1) W. Gotowanow-Dziewczynka i
niedźwiedź;  2)  G.  Oster-Uwaga!  Małpeczki! 3)  M.
Tatarski-Ząb; 4) W. Kurczewski-Zapomniane urodziny; 5)
A. Hajt-Raz kowboj, dwa kowboj...         10 zł/egz.
324. Baldy Stefan ks.-Matka Boska Opolska-opis obrazu i
dzieje kultu, O. 1983, Wyd. Św. Krzyża, s. 70+18 nlb w
tym 16 s. fot., 20 cm, opr. oryg. brosz.     15 zł
325. Bernaś Franciszek-Zaginieni bez wieści, Lublin 1989,
W. Lub., s. 231, 21 cm, opr. oryg. brosz.     20 zł
326. Bień F. Henryk-Kto miłuje bywa zdrów czyli sztuka
kochania w polskich przysłowiach i wyr. przysł., K. 1987,
„Śląsk”, s. 172, 17 cm, opr. oryg. tw.     15 zł
327. Boglar  K.-Gucio i  Cezar,  il.  B.  Butenko,  W. 1968-
1973, Ruch, s. 16 nlb-do kolor., 16 cm, opr. oryg. brosz.
Nr 2-Na Wyspie Marchewkowej, Nr 3-W Królestwie Złego
Węża; Nr 4-Nowa wyprawa         10 zł/egz.
328. Broniewska  Janina-Ciapek  włóczęga,  il.  J.  M.
Szancer, W. 1956, NK, s. 98, 21 cm, opr. oryg. brosz. 20 zł
329. Brzechwa Jan-Androny, oprac. graf. B. Butenko, W.
1983, KAW, s. 70, 28 cm, opr. oryg. brosz.     20 zł
330. Buczkowski  Leopold-Oficer  na  nieszporach
(Powieść o losach żołnierzy polskich w szeregach armii
austyjackiej), Kr. 1975, WL, s. 164, 20 cm, opr. oryg. pł.
+obw.     30 zł
331. Chłędowski Kazimierz W., 1958-1960, PIW, 25 cm,
opr. oryg. tw. a)Ostatni Walezjusz. Czasy odrodzenia we
Francji, s. 361;b)Historie neapolitańskie, s. 480;c)Rokoko
we Włoszech, s. 483;d)Królowa Bona, s. 175       20 zł/egz.
332. Chudy Zdzisław-Piórem i piórkiem. Erotyki, O. 1990,
Rada Wojewódzka NOT,s.10k,20cm,opr. oryg. brosz. 40 zł
333. Ciborowski  Adolf-Warszawa-o  zniszczeniu  i
odbudowie miasta, W. 1964, „Polonia”, s. 322+8 nlb., 26
cm, opr. oryg. pł. brak obw.     25 zł
334. Eichstaedt  Ignacy-Księga  pierwiastków,  W.  1966,
WP, 24,5 cm, s. 461, opr. oryg. tw.+obw.     20 zł
335. Eisenbach Artur-Hitlerowska polityka zagłady Żydów,
W. 1961, KiW, 21 cm, s. 703, opr. oryg. tw.     20 zł
336. Fiedler  Arkady-Dziękuję  ci  kapitanie,  okł.  i  s.  tyt.
wyk. K. Sopoćko, na s. przedtyt. fot. autora z autografem,
W. 1956, MON, s. 192, 20 cm, opr. oryg. brosz.     10 zł
337. Fielding  Henryk-Historia  życie  Toma  Jonesa  czyli
dzieje podrzutka, w 2 tomach, przeł. A. Bidwell, W. 1955,
PIW, 20,5 cm, s. T.I-606, T.II-610, opr. oryg. brosz.    40 zł
338. Fik  Marta,  Krasiński  Edward  (red.)-Listy  Gabrieli
Zapolskiej, zebrała St. Linowska, W. 1970, PIW, 20 cm,
opr. oryg. pł. T.I-s. 988, T.II-s. 817     40 zł

339. Filipowicz  Wanda  red.-Góry  Świętokrzyskie,  W.
1953, SiT, s. 122+s. 4 nlb, 28 cm, opr. oryg. brosz.20 zł
340. Floryan Władysław-Nieznany fragment  pierwszej
redakcji  „Genezis  z  Ducha”  Juliusza  Słowackiego.
Przedstawiony  na  posiedzeniu  Wydziału  Nauk
Filologicznych  07.12.1949  r.,  Wr.  1952,  nakł.
Wrocławskiego Tow. Naukowego, 25,5 cm, s. 12, opr.
oryg. z.            10 zł
341. Galdos P. Benito-Saragossa, przekł. z j. hiszp. Z.
Szleyen  i  K.  Wojciechowska,  W.  1955,  Czytelnik,  s.
532, opr. oryg. brosz.            25 zł
342. Gallet  Ludwik-Kapitan  Czart.  Przygody  Cyrana
de Bergerac, przekł. z j. franc., W. Gomulicki, W. 1958,
L.S.W., s. 409, 21 cm, opr. intr. tw.            25 zł
343. Gałczyńska Natalia-O wróżkach i czarodziejkach-
na motywach bajek francuskich,  il.  O. Siemaszko, W.
1975, NK, s. 86, 26 cm, opr. oryg. tw.            15 zł
344. Gałczyński I. K.-Dzieła w pięciu tomach, W. 1979,
Cz., 22 cm, opr. oryg. pł.+obw. T.I  Poezje, s. 562; T.II
Poezje,  s.  884;  T.III  Próby  teatralne,  s.  726;  T.IV
Proza, s. 694; T.V Przekłady, s. 516            50 zł/komp.
345. Gałczyński I. K.-Listy z fiołkiem, oprac. graf. Sz.
Kobyliński, Szczecin 1986, Glob, s. 211, 20 cm, opr.
oryg. tw.            30 zł
346. Garliński Józef-Politycy i żołnierze, Londyn 1968,
Polska Fund. Kult., s. 320, 20 cm, opr. brosz.         60 zł
347. Gąssowski  Jerzy-Z archeologią  za  pan  brat,  W.
1983, Iskry, 21 cm, s. 245, opr. oryg. tw.            15 zł
348. Gervaso Roberto-Borgiowie,  z  j.  włoskiego tł.  J.
Perlin, W. 1989, KiW, s. 234, 21cm, opr. oryg. tw. 25 zł
349. Gibvan Kahlil-Prorok, przekł. W. Dynowska (dot.
Jezusa  Chrystusa),  Madras  1954,  wyd.  Cedr  i  Orzeł,
18,5 cm, s. 90, opr. oryg. brosz.            30 zł
350. Głowacki Ludwik-Obrona Warszawy i Modlina na
tle  kampanii  wrześniowej,  W. 1963, MON, 20 cm, s.
352, opr. oryg. brosz.+obw.            15 zł
351. Górska M. red.-Baśnie Andersena na scenie, il. M.
Stańczak,  K.  Mielech  (Krzesiwo,  Księżniczka  na
ziarnku grochu, Słowik, Brzydkie kaczątko, Świniopas,
Maja,  Nowe  szaty  króla,  Królowa  śniegu,  Latający
kufer), W. 1952, NK, 21 cm, s. 464, opr. oryg. tw.  20 zł
352. Grzybowska  Maria-Dobra  gospodyni,  W.  1954,
LSW, s. 99, 21 cm, opr. oryg. brosz.            20 zł
353. Gutowski  Maciej-Komizm  w  polskiej  sztuce
gotyckiej, W. 1973, PWN, s. 274+3 tabl. kol.+131 il.,
21 cm, opr. oryg. brosz.+obw.            30 zł
354. Hajduk  Ryszard-Pogmatwane  drogi (dot.  Śląska
Opolskiego i Wehrmachtu), W. 1979, MON, s. 335, 20
cm, opr. oryg. brosz.+obw.            20 zł
355. Herbst Lothar-Wyznania. Wiersze, il.  T. Kuranda,
Br. m. wyd. (1981),Świt,21cm,s.25,opr.oryg.brosz.10 zł
356. Hermanowicz Henryk-Dolina Prądnika, W. 1968,
Wyd. Sportu i Turystyki, s. 23+64 nlb fot., 24 cm, opr.
oryg. pł.+obw.            40 zł
357. Herrmann Paul-Pokażcie mi testament Adama. Na
szlakach  nowożytnych  odkryć  geograficznych,  (w
dwóch tomach), przekł. K. Rapczyński, W. 1976, PIW,
18 cm, s. T.I-385, T.II-465, opr. oryg. brosz.           20 zł



358. Humeński  Julian  ks.  płk  (red.)-Udział  kapelanów
wojskowych w drugiej wojnie światowej, W. 1984, Wyd.
ATK, 24,5 cm, s. 516, opr. oryg. tw.     40 zł
359. Instytut  Literacki  w  Paryżu,  opr.  oryg.  brosz.  a)
Hłasko Marek-Cmentarze. Następny do raju, 1973, s. 258;
b) Mostowicz Danuta-Ja za wodą, ty za wodą..., 1972, s.
299;  c)  Taniewski  Marek-Porcja  wolności (Październik
1956), s. 141 25 zł/t.
360. Jabłoński  Tadeusz-Katalog  papierowych  pieniędzy
polskich i używanych na ziemiach polskich 1794-1965, W.
1967,Arkady,s.340+80 il. z kat.,16cm,opr.oryg.brosz. 30 zł
361. Jachowicz  Stanisław-Pan kotek  był  chory,  il.  J.  M.
Szancer, W. 1959, NK, s. 82, 30 cm, opr. intr. brosz.   50 zł
362. Januszewska Hanna-Rękopis  Pani  Falubickiej,  il.  J.
M. Szancer, W. 1958, NK, s. 175, 24 cm, opr. oryg. pł.
+obw.     30 zł
363. Jarosz  Stefan-Krajobrazy  Polski.  I  ich  pierwotne
fragmenty,  W.  1956,  BiA,  30  cm,  s.  401  w  tym  il.
375+mapa, opr. oryg. tw.     30 zł
364. Jaroszewski  S.  Tadeusz-Architektura  doby
oświecenia w Polsce-nurty i  odmiany,  Wr. 1971, Oss,  s.
253+175 il., 24 cm, opr. oryg. pł.+obw.     35 zł
365. Jastrzębski Ludwik, Lipko Wiktor-Prawo łowieckie.
Komentarz,  W. 1978, Wyd.  Prawnicze,  24,5 cm, s.  389,
opr. oryg. tw.     25 zł
366. Jaśkiewicz  Aleksander-Złotnictwo  wotywne  regionu
częstochowsko-wieluńskiego.  Studium  z  zakresu  sztuki
prowincjonalnej i ludowej XVII-XIX w., Cz-wa 1982, Muz.
Okr. w Cz-wie, s. 118+71 il., 24 cm, opr. oryg. brosz. 50 zł
367. Jelicz  Antonina  opr.-Antologia  poezji  polsko-
łacińskiej 1470-1543, Szczecin 1985, Wyd. Glob, s. 350,
21 cm, opr. oryg. pł.+obw.     15 zł
368. Jurandot Jerzy-Komedie.  Ostatnią komedią z pięciu
jest-prawo pierwszej nocy, W. 1974, PIW, s. 549, 18 cm,
opr. oryg. tw.     25 zł
369. Kaczyńska Danuta-Byli żołnierzami „Parasola”,  W.
1985, MAW, 19,5 cm, s. 327, opr. oryg. brosz.     25 zł
370. Kamieniewa  Eugenia-Czarodziejska  glina (dot.
naczyń z gliny),przeł. B. Górna,il. W. Judin,Moskwa 1983,
Wyd. „Małysz”, 27,5 cm, s. 24 nlb, op. oryg. brosz.    10 zł
371. Kamieńska  Anna-Notatnik  1965-1972,  P.  1988,  „W
drodze”, s. 298, 20 cm, opr. oryg. brosz.     20 zł
372. Karaszewski Bogumił „Rafał”-Partyzancka broń. O
uzbrojeniu w Batalionach Chłopskich, W. 1980, LSW, 21
cm, s. 232, opr. oryg. tw.+obw.     40 zł
373. Kartezjusz-Rozprawa  o  metodzie,  przeł.  T.  Boy-
Żeleński, Kr. 1952, PIW,18,5cm,s.116,opr.oryg.brosz.10 zł
374. KAW-Wyd.  Kraków-Warszawa,  28  cm,  opr.  oryg.
brosz.  a)  Bartnikowski  Bogdan-Opowieści  zastępowego,
1983, s. 51; b) Bilewska Paulina-Spacer po linie, 1984, s.
55; c)  Kołodziejski  Janusz-Uciekinierka,  1984, s.  69;  d)
Domańska Dominika-Pieniądze szczęścia nie dają, 1984,
s. 55; e) Meissner J.-Szkoła Orląt, 1985, s. 92; f) Frołow
Piotr-Strach jest moim sojusznikiem, 1987, s. 77  15 zł/egz.
375. Kazimierska  Katarzyna  red.-Teatr  Powszechny  im.
Jana Kochanowskiego Radom 1978-1983,  Radom 1983,
Wyd. Teatru im. J. Kochanowskiego, 25,5 cm, s. 163, opr.
oryg. brosz.     20 zł

376. Kępiński  Tadeusz-Witold  Gombrowicz.  Studium
portretowe,  Kr.  1988,  WL,  s.  412,  20 cm, opr.  oryg.
brosz.            20 zł
377. Kilarski M.,  F.  Mamuszka,  J.  Stankiewicz-Oliwa
(wykaz  zabytków  wg.  stanu  z  grudnia  1956  r.),  Gd.
1957, Wyd. Morskie, 20,5 cm, s. 35 (w tym mapa)+12
nlb (fot.), opr. oryg. brosz.            15 zł
378. Klementyna  z  Tańskich  Hoffmanowa-Dziennik
Franciszki  Krasińskiej,  opr.  Z.  Lewinówna,  W.  1961,
PIW, 20 cm, s. 290, opr. oryg. brosz.            20 zł
379. Klubówna  Anna-Ostatni  z  wielkich  Piastów,  W.
1976, LSW, s. 298, 20 cm, opr. oryg. pł.+obw.       40 zł
380. Kluz Władysława-Dyktator Romuald Traugutt, Kr.
1986, Wyd. oo. Karmelitów Bosych, 20 cm, s. 296, opr.
oryg. brosz.            25 zł
381. Kochanowski Jan-Poezje wybrane, W. 1954, Wyd.
„Sztuka”, 20,5 cm, s. 111, opr. oryg. brosz.            10 zł
382. Kochański  Witold,  Koszutska  Olga,  Listkiewicz
Zygmunt-Sekrety  żywego  słowa.  Poradnik  dla
recytatorów, W. 1974, Inst. Wyd. CRZZ, 20 cm, s. 171,
opr. oryg. tw.+czarna płyta: Sekrety żywego słowa  35 zł
383. Kołaniecki  Roman-Powrót  na  Stare  Miasto
(Poezja), rys. Izaak Celnikier, W. 1953, Cz., 24 cm, s.
31, opr. oryg. brosz.            15 zł
384. Konopnicka  M.-Co  słonko  widziało.  Wybór
wierszy, il. B. Zieleniec, W. 1954, NK, s. 127, 29 cm,
opr. oryg. brosz.            30 zł
385. Konopnicka  M.-Szkolne  przygody  Pimpusia
Sadełko-il. J. Czerwiński, W. 1958, NK, s. 31, 21 cm,
opr. oryg. tw.            30 zł
386. Kopaliński Władysław-Drugi kot w worku czyli z
dziejów nazw i  rzeczy,  il.  H.  Tomaszewski,  W. 1979,
KAW, s. 196, 21 cm, opr. oryg. brosz.            20 zł
387. Kopcewicz  Andrzej,  Marta  Sienicka-Historia
literatury Stanów Zjednoczonych w zarysie.  Wiek XX,
W. 1982, PWN, 24 cm, s. 491, opr. oryg. brosz.      15 zł
388. Korabiewicz  Wacław-Sztuka  Afryki  w  zbiorach
polskich, fot. Z. Małek, W. 1966, Wyd. „Polonia”, 25,5
cm, s. 186, opr. oryg. tw.            25 zł
389. Kordiemski B.-Rozrywki matematyczne, przeł. z j.
ros. E. Kofler, W. 1956, W.P., s. 615, opr. oryg. tw. 70 zł
390. Kosmetyka, 20 cm, opr. oryg. brosz. a) Rudowska
Irena dr-Kosmetyka na co dzień, W. 1972, Watra, s. 222
b) Zajfen Marian dr med.-Kosmetyka pana,  W. 1979,
Watra, s. 147    10 zł/egz.
391. Kossak Zofia-Purpurowy szlak, il. J. M. Szancer,
W. (1963?), „Ruch”, s. 31, 28 cm, opr. oryg. brosz.20 zł
392. Kossuth Alina red.-Miasta polskie. Dokumentacja
archiwalna,  Naczelna  Dyrekcja  Archiwów
Państwowwych,  W.  1981,  PWN, s.  307,  24  cm,  opr.
oryg. pł.+obw.            20 zł
393. Kot Wiesław-Szedł czarodziej.  Antologia wierszy
dla dzieci, w 2 tomach, Rzeszów 1986, KAW, 20,5 cm,
s. T.I-421; T.III-366, opr. oryg. brosz.+obw.            30 zł
394. Kott  Jan,  Ważyk  Adam-Wiersze  które  lubimy.
Antologia (ok. 550 wierszy), Kr. 1951, Cz., s. 340, 22
cm, opr. oryg. brosz.            30 zł
395. Kowalski Marian dr-Znaki pieniężne ZSRR 1917-



1982,  z  autografem  autora-Katowice  03.06.1985  r.,
Międzyrzec  Podlaski  1983,  Wydz.  Przyjaciół  Nauk  w
M.P., s. 169, 17 cm, opr. oryg. brosz.     40 zł
396. Kownacka  M.,  Malicka  Z.-Dzieci  z  Leszczynowej
Górki,W.1970,NK,20cm,s.160,opr.oryg.brosz.    10 zł/egz.
397. Kozłowski  Eligiusz-Zapomniane  wspomnienia,  W.
1981, PAX, s. 503, 20 cm, opr. oryg. tw.+obw.     30 zł
398. Krajewski Klemens-Mała encyklopedia architektury i
wnętrz, Wr. 1974, Oss.,s.493,22cm,opr.oryg. pł.+obw.40 zł
399. Kraszewski  J.  I.-Stara  baśń-powieść  z  IX  wieku,
Toruń 1971, LSW, s. 362, 27 cm, opr. oryg. pł.+obw.  20 zł
400. Kraszewski J. I., LSW, W. z lat 1960-1980, 21 cm,
opr.  oryg.  tw.,  seria  dzieł  J.  I.  Kraszewskiego-Powieści
historyczne-Dzieje Polski.  Posiadamy większość tytułów
począwszy od „Starej baśni” z obu serii         10 zł/egz.
401. Krug  Günther-Zegary  elektryczne,  tłum.  inż.  H.
Kurowski,W.1977,WNT,20,5cm,s.222,opr.oryg.brosz.25 zł
402. Krupa Stanisław-X pawilon. Wspomnienia AK-owca
ze śledztwa na Rakowieckiej, W. 1989, Omnipres, 20 cm,
s. 102, opr. oryg. brosz.     10 zł
403. Kuczyński  M.  Stefan-Wielka  wojna  z  Zakonem
Krzyżackim  w latach  1409-1411,  il.  M.  Wiśniewski,  W.
1966, MON, s. 707+12 map, 25 cm, opr. oryg. pł. tw. 50 zł
404. Kuźmiński B.-Polskie nazwy na mapie świata, oprac.
graf. St. Kazimierczak, W. 1967, NK, s. 149, 25 cm, opr.
oryg. pł.+obw.     30 zł
405. Leśmian  Bolesław-Klechdy  sezamowe,  il.  E.
Różańska,W.1954,Cz.,s.209,25cm, opr. oryg. pł. nap. 30 zł
406. Leżański  Cezary-powieść,  L.  1983-85, WL, 21 cm,
opr. oryg. brosz. a) Jarek i Marek bronią Warszawy, s. 145;
b) Jarek i Marek wyruszają na zachód, s. 226      25 zł/egz.
407. Lis  Jan  red.-Trzydzieści  lat  Wyścigu  Pokoju.  8-21
maja 1977, KAW, s. nlb 68, 28 cm, opr. brosz.     30 zł
408. Makuszyński K., Walentynowicz M. (komiksy), Kr.,
WL, 20 cm,  opr.  oryg.  brosz.  1)  120 przygód Koziołka
Matołka-s. 22, 1957 r. 2)  120 przygód Koziołka Matołka-
s. 22, 1980 r. 3) 3-cia księga przygód Koziołka Matołka-s.
20, 1977 r. 4) Wanda leży na naszej ziemi-s. 22, 1982 r. 5)
Legendy  Krakowskie-s.  46,  1960  r.-a)  O  Wawelskim
smoku; b) Wanda leży na naszej ziemi         15 zł/egz.
409. Makuszyński  K.,  Walentynowicz  M.-Awantury  i
wybryki małej małpki Fiki-Miki (komiks), Kr. 1967, WL,
s. 70, 21 cm, opr. oryg. tw. kolor.     25 zł
410. Maliński  Mieczysław  ks.-Święci  na  nasze  dni,  Wr.
1987,  Wyd.  Wr.  Księg.  Archidiecezjalnej,  20  cm,  opr.
oryg. brosz., T.I-s. 344, T.II-s. 349     40 zł
411. Mapy szkoleniowe, Kr. od 1967 do 1973, opr. brosz.
a) A. Łączyński-Beskid Zachodni, s.  14+plik map; b) A.
Łączyński-Beskid Wschodni, s. 8+plik map; c) M. Stuffa-
Sudety,  s.  17+plik  map;  d)  T.  Wróblewski-Góry
Świętokrzyskie, s. 8+plik map         15 zł/egz.
412. Mapy turystyczne Moskwy wyd. w ZSRR, Moskwa,
GUGK a)  Moskwa-panorama i plan centrum miasta pod
red.  T.  G.  Pawłowa,  1973,  66x58  cm  b) Moskwa-plan
turystyczny+opis, s. 30, 1983, 60x60 cm (obw. z planem
moskiewskiego metra)         10 zł/egz.
413. Markowska  Wanda,  Milewska  Anna-Baśnie  z
dalekich wysp i lądów, il. M. Piotrowski, W. 1970, NK, s.

233, 26 cm, opr. oryg. tw.            15 zł
414. Martin  Jerzy  red.-Kołobrzeg  78.  Piosenki
żołnierskie na głos z akordeonem lub gitarą, Kr. 1978,
PWM, 16,5 cm, s. 116, opr. oryg. brosz.            10 zł
415. Matusik  Józef  i  Mszalski  Jerzy-Zamki  w  Polsce
(mapa)1:750000,W.1978,PPWK,87x90 cm, s. bdb 10 zł
416. Maurois André-Dzieje Angli, przekł. z j. franc. W.
Rogowicz,  W.  1957,KiW,  21 cm,  opr.  oryg.  pł.  brak
obw.            25 zł
417. Mielech  Stanisław-Sportowe  sprawy  i  sprawki,
Cz.I i II, W. 1963, MON, 20 cm, opr. brosz.+obw. a)
Cz.I-Szkice  z  historii  sportu,  s.  9-180;  b)  Cz.II-W
barwach Legii, s. 185-316            60 zł
418. Między logiką a wiarą. Z Józefem M. Bocheńskim
rozmawia Jan Parys,  Montricher  (Suisse)  1988,  Noir
sur Blanc, s. 327, 23 cm, opr. oryg. brosz.            40 zł
419. Miłosz  Cz.,  Wyd.  Niezależne,  29  cm  a)
Zniewolony  umysł,  brak  r.  i  m-sca  wyd.,  s.  59,  druk
dwuszpaltowy, opr. oryg. brosz. czerwone nap. tytułu;
b)  Rodzinna  Europa,  Wyd.  DeP?,  brak  m-sca  wyd.,
przedruk  JL,  Paryż  1959,  druk  trzyszpaltowy-246
szpalt, opr. brosz. czarne nap. tytułu    10 zł/egz.
420. Morcinek  Gustaw-Z mojej  ziemi,  na  s.  przedtyt.
portret  autora  wg drzeworytu  P.  Stellera,  Stalinogród
1955, „Śląsk”, s. 248, 21 cm, opr. oryg. brosz.        20 zł
421. Mordwinowa W.  gen.-lejt.  (red.)-Kutuzow wielki
dowódca  rosyjski.  Materiały  sesji  jubileuszowej
akademii  wojskowych  armii  radzieckiej  poświęconej
200 rocznicy urodzin Michała I. Kutuzowa, tł. z j. ros.
W.Kulesza,W.1958, MON,s.201,22cm,opr.oryg.tw.35 zł
422. Munro Leaf  (oprac.  J.  Tuwim)-Fernando,  il.  M.
Orłowska-Gabryś, W. 1966, NK, s. 24 nlb, 21 cm, opr.
oryg. brosz.            20 zł
423. Nienacki Zbigniew-Liście dębu, L. 1990, KAW, 21
cm, opr. oryg. brosz., T.I-s. 230, T.II-s. 207            30 zł
424. Niziurski Edmund-Lizus, W. 1958, NK, s. 173, 21
cm, opr. oryg. tw.            30 zł
425. Oberleitner  Stefan-Katalog  polskich  orderów,
odznaczeń i  niektórych wyróżnień zaszczytnych 1705-
1982, Zielona Góra 1983, Zakł. Poligraf. Zielona Góra,
Cz. I-s. 79, Cz. II-s. 53, Cz. III-BRAK!, Cz. IV-s. 91,
Cz. V-s. 228, 22,5 cm, opr. brosz.    15 zł/egz.
426. Omiljanowicz  Aleksander-Kryptonim  <tajne>
(dot.II w.ś.),L.1966,WL,s.189,20cm,op.oryg.brosz.25 zł
427. Oppman Artur (Or-Ot)-Abecadło wolnych dzieci.
24  obrazki,  na  s.  przedtyt.  foto.  autora,  W.  1989,
Skorpion, s. 24 nlb, 20 cm, opr. oryg. brosz.           10 zł
428. Ostrogoski  Georg-Dzieje  Bizancjum,  przekł.  z  j.
niem. pod red. H. Evert-Kappesowej, W. 1968, PWN, s.
499, 24 cm, opr. oryg. pł. brak obw.            25 zł
429. Ostrowska  Elżbieta-Nocne  kłopoty  zabawek
Doroty-il. J. Jurajewicz, W. 1959, NK, s. 25 nlb, 26 cm,
opr. oryg. tw.            30 zł
430. Pittich Eduard, Kalmanċok Dusan-Niebo na dłoni,
przekł. z j. słowackiego J. M. Kreiner, W. 1988, WP, s.
417+wiele kolor il., 25 cm, opr. oryg. pł.+obw.      70 zł
431. Polo  Marko-Opisanie  świata,  z  j.
starofrancuskiego tł.  A.  L.  Czerny,  W.  1954,  PIW,  s.



805, 20 cm, opr. oryg. pł.+obw. uszkodz.     20 zł
432. Popławski Stanisław-Towarzysze frontowych dróg, na
s. przedtyt. pod fot. gen. autograf z datą 20.10.1967 r., W.
1965,  MON, s.  436+4 mapy szlaku bojowego LWP, 20
cm, opr. oryg. pł.     30 zł
433. Porazińska  Janina-Kichuś  Majstra  Lepigliny,  il.  M.
Orłowska, W. 1956,NK,s.124,24cm, opr. oryg. tw.     30 zł
434. Praca  zbiorowa  pod  red.  nauk.  J.  Grudzień,  H.
Jankowski, T. M. Jaroszewski, Wł. Wesołowski-Filozofia
marksistowska. Podręcznik akademicki, W. 1979, PWN, s.
849, 21 cm, opr. oryg. pł.     10 zł
435. Praca  zbiorowa-Die  KPdSU  von  Parteitag  zu
Parteitag, Moskwa 1975, APN Verlag, s. 130, 23 cm, opr.
oryg. tw.     10 zł
436. Praca zbiorowa-Dokumentacja Techniczno-Ruchowa
Lokalizatora LC-1 [Elektryczny lokalizator rurociągów i
kabli nr wg SWW 0954-59 nr fabr. 790106], Kr. 1975?,
Nakł. KPG, s. 39+s. 10 wykaz el. elektr., 20 cm, opr. oryg.
brosz.     15 zł
437. Praca  zbiorowa-Okupacja  i  ruch  oporu  w
dziennikach Hansa Franka w II T., W. 1972, KiW, 25 cm,
opr. oryg. pł. a) T.I-1939-1942, s. 615;
b) T.II-1943-1945, s. 674+1 mapa     40 zł/komp.
438. Praca zbiorowa-Zasady hodowlane obowiązujące w
Państwowym Gospodarstwie Leśnym, W. 1969, PWRiL, s.
409+mapa, 24 cm, opr. oryg. brosz.     20 zł
439. Prawdzińska  Lucyna,  Zygmunt  Henryk-Kleje.
Informator,  wyd.  II  uaktualnione,  W.  1976,  Biuro  Wyd.
„Chemia”, s. 278, 20 cm, opr. oryg. brosz.     25 zł
440. Putek  Józef-Mroki  średniowiecza.  Obyczaje,
przesądy, fanatyzm, okrucieństwo i ucisk społ. w Polsce,
Kr. 1966, W.L., s. 410, 19 cm, opr. oryg. brosz.+obw. 70 zł
441. Różewicz  Tadeusz-Przerwany  egzamin,  W.  1965,
PIW, s. 162, 17 cm, opr. oryg. brosz.+obw.     10 zł
442. Rudzki  Edward-Polskie  królowe,  W.  1990,  Novum,
24  cm,  opr.  oryg.  brosz.+obw.  a)  T.I  Żony  Piastów  i
Jagiellonów,  s.  301+14 tabl.+50 il.  b)  T.II  Żony królów
elekcyjnych, s. 389+19 tabl.+48 il.     50 zł/komp.
443. S. Renata od Ducha Świętego-Edyta Stein-s. Teresa
Benedykta od Krzyża-filozof i karmelitanka-na podstawie
wspomnień i listów, Paryż 1973, Editions Dialogue, s. 239,
tł. z j.franc.M.Kaczmarkowski,21cm,opr. oryg. brosz.50 zł
444. Serwiński  Edward-Dywersja  niemiecka  i  zbrodnie
hitlerowskie w Bydgoszczy na tle  wydarzeń w dn. 3-IX-
1939,P.1981,Wyd.Pozn.,s.421,21cm,opr. oryg. brosz. 30 zł
445. Seweryn Tadeusz-Świątkarz powsinoga [dot. Jędrzeja
Wawro z pow. wadowickiego], oprac. graf. T. Niemirski,
W. 1963, PAX, 23 cm, s. 231 (wiele il.) opr. oryg. pł.  25 zł
446. Sienkiewicz H.-Nowele, (w 3 tomach), W. 1978, PIW
(wszystkie nowele Sienkiewicza),  T.I-s.  356, T.II-s. 378,
T.III-s. 359, 20 cm, opr. oryg. brosz.     35 zł/komp.
447. Sieroszewski W.-Miłość samuraja. Powieść, W. 1958,
LSW, s. 246, 20 cm, opr. oryg. brosz.     15 zł
448. Slipko Tadeusz Ks.-Zarys etyki  szczegółowej  1,  Kr.
1982, WAM, s. 443, 21 cm, opr. oryg. brosz.     30 zł
449. Słonimski  Antoni-Nowele.  Wiersze,  W.  1959,
„Czytelnik”, s. 32 na s. przedtyt. portret wyk. przez żonę
pisarza J. Konarską-Słonimską, 20 cm,opr.oryg.brosz.20 zł

450. Słowniki lekarskie, W. PZWL, 21 cm, opr. oryg.
tw.  a)  Słownik  lekarski  francusko-polski,  Neuman
Brunon,  1970,  s.  703;  b)  Słownik  lekarski  rosyjsko-
polski,  Neuman Brunon, E.  Neuman 1987, s.  892;  c)
Słownik  lekarski  polsko-łaciński,  Bobecki  J.,
Dąbrowski  B.,  1978,  s.  713;  d)  Słownik  lekarski
angielsko-polski,  Słomski Przemysław, 1987, s.  1266;
e)  Słownik  lekarski  polsko-niemiecki,  Złotnicki
Bolesław, 1985, s. 762    20 zł/egz.
451. Słownik  medyczny  łacińsko-polski  T.I  i  T.II,
Dąbrowska Barbara, W. 1990, PZWL, T.I-s. 724, T.II-s.
903, 24 cm, opr. oryg. tw.            40 zł/komp.
452. Stalin  W.  J.-O  projekcie  Konstytucji  Związku
SRR.  Konstytucja-ustawa  zasadnicza  ZSRR.  Wyd.  w
15  rocznicę  uchwalenia  Konstytucji  Stalinowskiej
05.12.1936-05.12.1951, W. 1951, KiW, s. 121, 17 cm,
opr. oryg. tw. tłoczona            35 zł
453. Starnawska  Joanna-Dzieje  Katowic  (1299-1945),
Wyd.  II-zmienione,  K.  1990,  Muzeum  Historii
Katowic,  s.  64,  streszczenie historii  Katowic  tł.  na j.
ang., j. niem. oraz na j. ros.+58 fot., 21 cm, opr. oryg.
brosz.            20 zł
454. Stawiński  Stanisław-Od  Borów  Tucholskich  do
Kampinosu, W. 1977, LSW, s. 319, 20 cm, opr. oryg.
brosz.            25 zł
455. Stawiszyński  Franciszek  inż.-Niedomagania
samochodów, W. 1959, W.K., s. 542, 21 cm, opr. oryg.
brosz.+obw. uszkodzona            15 zł
456. Stępniak Władysław-Sukcesja państw dotyczących
archiwaliów, AGAD, W. 1989, PWN, s. 83, 24 cm, opr.
oryg.  brosz.+autograf  autora  z  dnia  08.02.1992  r.,
nakład 700 egz.            15 zł
457. Stiepanow Aleksander-Port Artur  (pow. o wojnie
ros.-jap.),z ros. tł. A. Golis,W. 1956, MON, 21 cm, a)
T.I-s.485+2mapy; b)T.II-s.543,opr.oryg.pł. 20 zł/komp.
458. Strebeyko Piotr-Z cyklu Biblioteka  *Problemów*
T-73, Fotosynteza, W. 1964, PWN, s. 220, 20 cm, opr.
oryg. tw.+obw.            20 zł
459. Szaniawski  Jerzy-Miłość  i  rzeczy  poważne.
Powieść, okł. i il. J. Umińska, Kr. 1961, WL, s. 94, 17
cm, opr. oryg. brosz.+obw.            20 zł
460. Szczepaniak Zdzisław-Abecadło w morze wpadło,
il. Zb. Koszatkowski, Ł. 1987, WŁ, s. 52 nlb, 29 cm,
opr. oryg. brosz.            25 zł
461. Szelburg-Zarembina Ewa-Dzieła, L. 1972, WL, 20
cm, opr. oryg. pł.  T.VII-s. 421; T.VIII-s. 545; T.IX-s.
655; T.X-s. 583, T.XI-s. 600, T.XII-s. 486    10 zł/egz.
462. Szelburg-Zarembina Ewa-Królewstwo bajki, il. M.
Orłowska-Gabryś,  W.  1969,  NK,  s.  335,  24  cm,  opr.
oryg. tw.            30 zł
463. Szelburg-Zarembina Ewa-O Warszawskiej Syrenie,
il.  Z.  Fijałkowska,  W.  1959,  NK,  s.  37,  29  cm,  opr.
oryg. tw.            30 zł
464. Szelburg-Zarembina  Ewa-Zakochany  w  miłości,
W. 1964, PAX, s. 380, 20 cm, opr. oryg. tw.            20 zł
465. Sztaudynger Jan-Bajki,  W. 1978, LSW, s. 54, 19
cm, opr. oryg. tw.            15 zł
466. Szutczyńska  Małgorzata-„Nie  popełniłam



zdrady”  Rzecz  o  Halinie  Poświatowskiej,  Kr.  1990,
Inst.Wyd.Świadectwo,s.396,17cm, opr.oryg.brosz.     25 zł
467. Tetter Jan-Błędowa góra, Gd. 1983, KAW, s. 140, 20
cm, opr. oryg. brosz.     15 zł
468. Thackeray  M.  William-Dzieje  Pendennisa  czyli  o
jego  sukcesach,  klęskach,  przyjaciołach  i  największym
jego wrogu, W. 1960, PIW, 20 cm, opr. oryg. brosz., T.I-s.
625, T.II-s. 629     35 zł/komp.
469. Tolkien R. R. J.-Władca pierścieni, T.I-Wyprawa,  s.
547+mapa;  T.II-Dwie  wieże,  s.  452;  T.III-Powrót  króla,
s.527+mapa,W.1981,Cz,21cm,opr.oryg.pł.+obw.150zł/kpl.
470. Trojanowski  Wojciech-Ach,  jaka  szkoda...(Zbiór
reportaży  znanego  dziennikarza  radiowego),  Londyn
1980, Veritas, 19,5 cm, s. 350, opr. oryg. tw.+obw.     70 zł
471. Tuwim  Julian-Polski  słownik  pijacki  i  antologia
bachiczna, il. F. Topolski, W. 1959, Cz. s. 354, 22 cm, opr.
oryg. tw.     40 zł
472. Walaszek Leon ks.-Przed Jezusem w tabernakulum,
Ł. 197?-1981, Wyd. brak,  s. 193, 21 cm, opr. oryg. tw.,
nakład 500 egz. wyd. niezależne religijne     10 zł
473. Warszawskie Zakłady Telewizyjne-Instrukcja obsługi
i  instalacji.  Odbiornik  telewizyjny  Belweder,  W.  1958,
AGPOL, s. 14+schemat elektroniczny odbiornika i  karta
gwarancyjna, 21 cm, opr. oryg. brosz.     10 zł
474. Wawrzykowska-Wiercichowa  Dioniza-Nie  rzucim
ziemi skąd nasz ród... Dzieje Roty Marii Konopnickiej w
służbie narodu polskiego, W. 1988, MON, s. 390, 21 cm,
opr. oryg. tw.     25 zł
475. Waźbiński  Zygmunt-Vasari  i  nowożytna
historiografia sztuki. Antologia, Wr. 1975, Oss, s. 359, 24
cm, opr. oryg. pł.+obw.     30 zł
476. Wsiewołodowa  M.,  Kurbatowa  J.-Słownik
dydaktyczny rosyjsko-polski, W. 1983, WP, s. 262, 22 cm,
opr. oryg. pł.     15 zł
477. Zachwatowicz  Jan-Architektura  polska,  wyd.  I,  W.
1966,Arkady,s.526 w tym w.fot.,30cm,opr.oryg.pł.     70 zł
478. Zamojski  Ferdynand-Noc  nad  miastem,  W.  1985,
MON, s. 326, 19 cm, opr. oryg. brosz.     20 zł
479. Zin Wiktor-Piórkiem i  węglem.  Piękno potężne,  W.
1972, Arkady, s. 152, 22 cm, opr. oryg. pł.+obw.     30 zł
480. Ziółkowska  Aleksandra-Blisko  Wańkowicza,  Kr.
1975, WL, s. 107+30 fot., 20 cm, opr. oryg.+obw.     10 zł
481. Zrzeszenie  Księgarstwa  ZOWAG,  W.  1982/83,  28
cm, opr. oryg. brosz. a) Marlicz Jerzy-Łowcy przygód, s.
70; b) Curwood O. James-Łowcy wilków, przekł. z j. ang.
J. Marlicz, s. 59         15 zł/egz.
482. Zwarra  Brunon-Gdańszczanie.  Opowieść  o  losach
Polaków w Gdańsku w okresie XX-lecia międzywojennego
i okupacji, Gd. 1976, Wyd. Morskie, s. 378, 20 cm, opr.
oryg. brosz.     30 zł

KSIĄŻKI WYDANE OD 1991 R.
483. Autor  zbiorowy-Teatr  lalek  Arlekin  1948-1998,  Ł.
1998, Ł. Zak. Graf., s. 95, 30 cm, opr. oryg. brosz.     40 zł
484. Barbić Slavko O. OFM-Perły o zranionym sercu, Kr.
1999, „Królowa Pokoju”,s.191,20cm,opr. oryg. brosz.15 zł
485. Biblia to jest Księgi Starego i Nowego Testamentu, z
j.  łac.  przekł.  ks.  D.  J.  Wujka,  dosłowny  przedruk  z
autentycznej edycji krakowskiej z roku 1599, Inowrocław

1991?, Wyd. COM, 21 cm, opr. oryg. tw.+złocenie, T.I-
s. 376, T.II-s. 379, T.III-s. 343, T.IV-s. 368          200 zł
486. Block Detlev-Astronomia dla każdego,  przekł.  T.
Giedroić-Rudawy, W. 1994, Marba Crown LTD, s. 190,
24 cm, opr. oryg. tw.            40 zł
487. Bubalo  Janko-Tysiąc  spotkań  z  Matką  Bożą.  O
objawieniach  w  Medziugorju  opowiada  Vicka
najstarsza z Widzących, tł. z j. franc., M. Balewicza, Kr.
1991, Wyd. Zakonu Pijarów, s. 286, 17cm, opr. oryg.
brosz.            15 zł
488. Corey  Gerald-Teoria  i  praktyka  poradnictwa  i
psychoterapii,  przekł.  z  j.  ang.  K.  Mazurek,  P.  2005,
Zysk i S-ka, s. 675, 21 cm, opr. oryg. brosz.            40 zł
489. Däniken-Temat,W. opr.oryg.brosz. 20cm 10 zł/egz.
a) Dzień, w którym przybyli bogowie, 1991, Prokop, s.
198;
b) Kosmiczne miasta w epoce kamiennej, 1992, Prokop,
s. 157;
c)  Oczy Sfinksa. Tajemnice piramid,  1992, Prokop, s.
174;
d) Z powrotem do gwiazd, 1993, Prokop, s. 147;
e) Nowe kosmiczne ślady, 1999, Prokop, s. 335;
f)  Wspomnienia z  przeszłości.  Nierozwiązane zagadki
przeszłości, 1975, PIW, s. 174;
g) Wszyscy jesteśmy dziećmi bogów, 1991, Api-press, s.
214;
h)  Poszukiwacze  zaginionej  wiedzy,  2008,  Amber,  s.
415;
i) Łukasiewicz M., Daniken i inni, 1987, Pelikan, s. 158
490. Donald David-Wielka encyklopedia samolotów, I-
Wojskowe samoloty śmigłowe; II-Wojskowe samoloty
odrzutowe;  III-Samoloty  lotnictwa  cywilnego,  tł.  T.
Blechman, J. Świdziński, W. 2004, Bellona, s. 435, 30
cm, książka waży 2,5 kg, opr. oryg. tw.            75 zł
491. Dutkowa  Renata  (red.)-Zakopane  czterysta  lat
dziejów, w 2 tomach, Kr. 1991, KAW, 24 cm, opr. oryg.
tw., T.I-s. 736, T.II-s. 726          150 zł/komp.
492. Farkas  Viktor-Niewytłumaczalne  zjawiska,  z  j.
niem. przeł. K. Żak, W. 1994, Świat Książki, s. 334, 21
cm, opr. oryg. pł.+obw.            25 zł
493. Gaber  Stefan-Polacy  na  dworze  Stanisława
Leszczyńskiego w Luneville w latach 1737-1766, tł. A.
J.  Zakrzewski  i  A. Skwara,  na s.  przedtyt.  dedykacja
redaktora  St.  Podobińskiego,  Cz-wa  1998,WSP,s.
207+13 il.,24cm,opr.oryg.tw.+obw.nakład 500egz. 30 zł
494. Gajl Tadeusz-Polskie rody szlacheckie i ich herby,
ponad  20  tys.  nazwisk,  1275  barwnych  herbów,  200
czarno-białych,  Białystok  2000,  Wyd.  Benkowski,  s.
319, 30 cm, opr. oryg. tw.            50 zł
495. Gessen  Masha-Estera  i  Rózia.  O  tym,  jak  moje
babki przetrwały hitlerowską wojnę i stalinowski pokój,
przekł.  z j.  ang.  J.  Sawicka,  W. 2008, MUZA SA, s.
355, 21 cm, opr. oryg. brosz.            30 zł
496. Hołownia  Szymon,  Prokop  Marcin-Bóg,  Kasa  i
Rock'n  Roll,  audiobook  w  wyk.  autorów  (Uwaga!
Zawiera treści, których nie znajdziesz w książce!), Kr.
2013, Znak, s. 20 nlb+płyta CD,20cm,opr.oryg.tw. 30 zł
497. Kienzler  Iwona-Jagiellonowie.  Miłosne  sekrety



wielkiej dynastii, W. 2017, Lira, s. 315, 22 cm, opr. oryg.
brosz.     30 zł
498. Konopnicka Maria-Z teki Grottgera. Wybór tekstów,
il.  wstępna  nota  edytorska  J.  Leo,  na  s.  przedtyt.
autoportret A. Grottgera w konfederatce, W. 1992, LSW, s.
210+48 il., 24 cm, opr. oryg. tw.+obw. ładny egz.     35 zł
499. Kopf Stanisław-Muzy tamtych dni. Piosenka, poezja,
estrada, plastyka, X muza, powstanie z oddali, Warszawa
sierpień-wrzesień  1944,  W.  2002,  Fundacja  „Wystawa
Warszawa walczy 1939-1945”, s. 207, 24 cm, opr. oryg.
tw.     70 zł
500. Kopiec  Bernard-Historia  pewnej  miłości,  Imielin
2010, Nakł. autora, s. 116, 24 cm, opr. oryg. brosz.     30 zł
501. Kopiec Bernard-Historia Żydów Imielińskich, Imielin
2018, nakł. autora, s. 57, 20 cm, opr. oryg. brosz.     15 zł
502. Kopiec  Bernard-Labirynt  życia,  Zabrze  2017,
Goldpress, 24 cm, opr. oryg. brosz.,1) Cz. I: Wspomnienia
z  Sokołowa,  s.  do  110-153  fot.  2)  Cz.  II:  Zagubieni  w
lasach Śródborowa, s. 111-138+154 do 182 fot.     35 zł
503. Kopiec  Bernard-Na  tropie  „Groma”,  opracował
źródłowo B. Kopiec, Imielin 2009, nakł. autora, s. 28, 24
cm, opr. oryg. brosz.     20 zł
504. Kopiec  Bernard-Ruda  Śląska.  Zarys  dziejów,  Ruda
Śl.,  24  cm,  opr.  oryg.  brosz.,  Cz.  II-Nowy  Bytom,
Bieleszowice,  2007, s.  139+218 fot.  Cz.  III-Kochtowice,
Bykownia, Halemba, Kłodnica, Stara Kuźnia, Wirek, 2009,
s. 268+371 fot.         35 zł/egz.
505. Kopiec Bernard-Sudeckie schroniska turystyczne, Cz.
IV i V, Sosnowiec 2015, Goldpress, s.  274+348 fot.,  24
cm, opr. oryg. brosz.     40 zł
506. Książka  Wojciech  (Kier.  zesp.)-Droga  do
niepodległości Polski w XX wieku. Materiały pomocnicze
dla nauczycieli-konkurs szkolny 2001, W. 2001, MEN, s.
88, 20 cm, opr. oryg. brosz.     10 zł
507. Kucznir  Piotr-Tajny  zamek  Czocha.  Od  mitów  i
legend po fakty, na s. przedtyt. dedykacja autora z 2017 r.,
Kr. 2016, Technol, s. 205, 20 cm, opr. oryg. brosz.     30 zł
508. Masterton Graham, W. 1992, Amber Horror, 17 cm,
opr.  oryg.  kolor.  a)  Rytuał,  przeł.  D. Górska,  s.  348;  b)
Tengu, przeł.  B. Cendrowska,  s.  399;  c)  Wizerunek zła,
przeł.  P.  Krombel,  s.  221;  d)  Czarny  anioł,  przeł.  D.
Bakałarz         10 zł/egz.
509. Mądra  rozmowa  królowej  ze  Sabby  z  królem
Salomonem ok.  roku  875  przed  narodzeniem  Chrystusa
Pana, reprint wyd. z 1910, Gdynia 1991, Stamari, s. 59,
21 cm, opr. oryg. tw.     20 zł
510. Miłosz Cz.-Zniewolony umysł. Lekcja literatury z Cz.
Miłoszem i W. Boleckim, Kr. 2004, WL, s. 278, 20 cm, opr.
oryg. brosz.     20 zł
511. Morawski  M.  Kazimierz-Źródło  rozbioru  Polski.
Studia i szkice z ery Sasów i Stanisławów, Komorów 2009,
Wyd. Antyk-Marcin Dybowski, s. 369, 20 cm, opr. oryg.
brosz.     40 zł
Obie w/w książki z wielozdaniową dedykacją autora
512. Ogórkowski  Henryk,  Ogórkowski  Ireneusz-
Brzeźnica  wczoraj  i  dziś,  Nowa  Brzeźnica  2007,  Nakł.
autorów, s. 231, 21 cm, opr. oryg. brosz.     50 zł
513. Piekałkiewicz Janusz-Polski wrzesień. Hitler i Stalin

rozdzierają  Rzeczpospolitą  1.IX.1939-17.IX.1939,
przekł. M. Misiorny, W. 2004, MAGNUM, s. 323, 24
cm, opr. oryg. brosz.            40 zł
514. Podobiński Stanisław (wybór), Cz.-wa, WSP:
1)Wszechnaobfitszy piosennik dla tych, co ich Muzyka
„bierze”, 2002, s. 975, 25 cm, opr. oryg. tw.           75 zł
2)Wszechnaobfitszy piosennik dla wszystkich, 1993/94,
s. 588, 20 cm, opr. oryg. brosz.            50 zł
515. Pogodalla  Paul-Potępieni  i  winni.  Niemcom  i
psom wstęp wzbroniony. Moje wspomnienia z Chebzia,
Ruda Śląska 2014, nakł. autora (500 egz.), s. 421, 24
cm, opr. oryg. brosz.            50 zł
516. Popenda Roman, Kocin 2009 i 2019, 30 cm, opr.
oryg. brosz. a) Gawęda o życiu tradycyjnej polskiej wsi,
Druk-Allegro, s 405          100 zł
b) II wojna światowa we wspomnieniach mieszkańców
gminy Mykanów, nakł. autora, s. 403          140 zł
517.  Poświatowska Halina-Wiersze. Wybór i przekł. F.
Zwerg i S. Moreino, Cz-wa 2020, BG, s. 163, 21 cm,
opr. oryg. brosz.            35 zł
518. Poświatowska  Halina-Opowieść  dla  przyjaciela,
Kr. 1996, WL, s. 213, 20 cm, opr. oryg. brosz.        20 zł
519. Poświatowska  Halina-Wiersze,  Toruń  1993,
„Crime&Thriller”, s. 287, 20 cm, opr. oryg. tw.      20 zł
520. Poświatowska-temat:
a)Przyzwan  Mariola-Haśka  Poświatowska  we
wspomnieniach i listach, W. 2015, Marginesy,  s. 357,
24 cm, opr. oryg. tw.
b)Przyzwan  Mariola-Ja  minę,  ty  miniesz...
Wspomnienia o Halinie Poświatowskiej, W. 2008, PIW,
s. 224, 24 cm, opr. oryg. tw.    30 zł/egz.
521. Praca  zbiorowa-Droga  do  niepodległości.
Solidarność 1980-2005, W. 2005, Of. Wyd. Volumen, s.
634, 30 cm, waga 2,5 kg, opr. oryg. tw.            25 zł
522. Ptak  Olga-Dźbowieść.  My  w  sprlowanej
codzienności (książka  o  Dźbowie-dzielnicy
Częstochowy), Ł. 2020, „Księży Młyn”, s. 235, 21 cm,
opr. oryg. brosz.            40 zł
523. Radowicz Kazimierz-Kawalerowie Virtuti, Wyd. V
przejrzane  i  uzpup.  posłowiem  autora,  Gd.  2007,
„MESTWIN”, s. 267, 22 cm, opr. oryg. pł.+opr.     35 zł
524. Samozwaniec Magdalena, W. 2013, wyd. Foksal,
21 cm, opr. oryg. tw.+obw.
a) Tylko dla mężczyzny, s. 164    15 zł/egz.
b) Tylko dla kobiet, s. 140    20 zł/egz.
525. Sienkiewicz  Giewrik-„Quo  vadis”  (kamo
griodieszi). Roman iz wremien Nierona, (po rosyjsku),
reprint z 1897 r., 1992?, s. 523, 24 cm, opr. brosz.  15 zł
526. Sienkiewicz H.-Trylogia,  W. 1999, Muza 21 cm,
opr. oryg. tw.+oryg. etui:
a) Ogniem i mieczem, T.I-s. 349, T.II-s. 333;
b) Potop, T.I-s. 349, T.II-s. 437, T.III-s. 309;
c) Pan Wołodyjowski, s. 459            95 zł/komp.
527. Szahak Izrael-Tel Awiw za zamkniętymi drzwiami,
tł. z j. ang. P. Jackowski, W. 1998, Tijorr Publishing, s.
XV+245, 20 cm, opr. oryg. brosz.            30 zł
528. Szyma  Jan  (red.)-Młodzi  strażnicy  pamięci.
Konkurs literacki: Wdzięczni Bohaterom 1920,  Cz-wa



2020, Stow. Wspólnota Gaude Mater, s.  69, 23 cm, opr.
oryg. brosz.     30 zł
529. Wielka  Księga  Kawalerii  Polskiej  1918-1939,  W.
2012 do 2014, Edipress Polska, s. 92, 24 cm, opr. oryg.
Tom 17-14 pułk ułanów
Tom 24-21 pułk ułanów
Tom 25-22 pułk ułanów
Tom 26-23 pułk ułanów
Tom 27-24 pułk ułanów
Tom 32-2 pułk strzelców konnych
Tom 33-3 pułk strzelców konnych
Tom 34-4 pułk strzelców konnych
Tom 41-Dywizjony artylerii konnej cz. 1
Tom 42-Dywizjony artylerii konnej cz. 2
Tom 43-Dywizjony artylerii konnej cz. 3
Tom 44-Kawaleria korpusu ochrony pogranicza
Tom 45-Przysposobienie wojskowe konne
Tom 46-Szwadrony przyboczne 1926-1926
Tom 47-Centrum wyszkolenia kawalerii cz. 1
Tom 48-Centrum wyszkolenia kawalerii cz. 2
Tom 49-Struktura org. kawalerii cz. 1
Tom 50-Struktura org. kawalerii cz. 2
Tom 51-Umundurowanie kawalerii cz. 1
Tom 52-Umundurowanie kawalerii cz. 2
Tom 53-Konne mistrzostwa WP oraz sport konny
Tom 55-Obyczaje i tradycje kawalerii
Tom 56-Pułk ułanów karpackich         20 zł/egz.
530. Wielki  Leksykon  Uzbrojenia.  Wrzesień  1939,  W.
2012-2020, Edipress Polska, s. ok. 64, 24 cm, opr. oryg.,
Tomy: 1 do 60, 66-69, 71, 72, 73, 74, 76, 77, 78, 79, 80,
81, 82, 83, 84, 85, 86, 88, 89, 90, 91, 92, 93, 96, 97, 98,
101, 102, 103, 105, 108, 114, 115, 116, 117, 120, 122, 123,
126, 127, 129, 130, 132, 133,138, 141, 143, 144, 149, 150,
152, 160, 162, 165, 169, 177, 178, 179, 184         15 zł/egz.

531. Woźniak Ryszard (red.)-Najnowsze uzbrojenie na
świecie, W. 2006, Bellona,s.192,30 cm, opr. oryg. tw.

20 zł
532. Wroński  Marek  (red.)-Tarnowskie  Góry,  Instytut
Tarnogórski, 30 cm, opr. oryg. brosz.
a)Wroński  M.+zespół,  Pod  znakiem  trupiej  główki,
1998, s. 35+fot.
b)Wroński M., Stolarski R.,  Krzyż pamiątkowy Monte
Cassino 2001, s. 32+fot.
c)Wroński  M.,  Miasteczko  Śląskie  dawniej,  2002,  s.
23+nlb. 33 fot.    25 zł/egz.
533. Wroński  Marek-Polskie  siły  Zbrojne  na
Zachodzie.  W 50 rocznicę bitwy pod Monte Cassino,
Falaise,  Arnhem,  Tarnowskie  Góry  1995,  Instytut
Tarnogórski, s. 112, 24 cm, opr. oryg. brosz.           20 zł
534. Wyględowski Mieczysław, Cz-wa, nakł. autora, 24
cm, opr. oryg. tw.
a) Almanach lekarzy Częstochowy, 2010, s. 428    100 zł
b)Moje wiosny. Moje lata. Moja jesień,2015,s.440 75 zł
c)  Poczet wybranych pamiątek zachowanych w moim
domu... Spotkanie z kulturą, 2021, s. 376            75 zł
535. Zbiorowy  autor-Psychologia  społeczna.  Serce  i
umysł, tł. z j. ang., P. 1997, Zysk i S-ka, s. 729, 26 cm,
opr. oryg. tw.            30 zł
536. Ziółkowski  Zenon-Spór  o  Całun  Turyński.
Relikwie Męki Pańskiej w świetle najnowszych badań
naukowych, W. 1993, „ADAM”, s. 190+67 fot. kolor.,
24 cm, opr. oryg. brosz.            25 zł
537. Złota Księga. Florencja 1998, Bonechi, s. 126, 26
cm, opr. brosz. kol. w j. polskim (za wyjątkiem poz. 4,
5 i 9): 1) Amsterdam; 2) Wiedeń; 3) Paryż; 4) Madryt
(w j.  ang.);  5)  Barcelona (w j.  ang.);  6)  Wenecja;  7)
Lwów; 8) Florencja; 9) Jeruzalem (w j. ang.); 10) Praga

   20 zł/egz.

Szanowni Państwo, książki można zamawiać pocztą (tradycyjną, elektroniczną) lub telefonicznie – prosimy

podawać zawsze nr oferty i  nr pozycji  oraz swój aktualny adres (aby uniknąć pomyłek i  niepotrzebnych

kosztów).  Zachęcamy do  zamówień  telefonicznych  (tel.  343-249-467)  –  odpowiemy i  wyjaśnimy  wszelkie

wątpliwości. Książki wysyłamy (listem poleconym, paczką) przez Pocztę Polską. Do przesyłki dokładamy egz.

książki lub czasopisma tzw. gratis, dziękując za zakupy w Antykwarni. Możliwa jest wysyłka za pobraniem

pocztowym. Należność prosimy wpłacać na konto nr 74 1320 1537 0123 3715 2000 0001. Pozostały nieliczne

książki z poprzednich Ofert – na naszej stronie: www.antykwarnia.com.pl (tu zdjęcia okładek) – zachęcamy

do  kontaktu.  (RODO)  Państwa  dane  osobowe  (imię  i  nazwisko,  adres  korespondencyjny  i  poczty

elektronicznej, telefon) są przechowywane w naszej bazie klientów wyłącznie dla realizacji usług księgarskich.

Administratorem danych jest Antykwarnia-Księgarnia „Niezależna”. Dokładamy wiele starań, aby zadbać

o ich bezpieczeństwo. Adres poczty elektronicznej przekazujemy dostawcy usług informatycznych wyłącznie

by  poinformować  Państwa  o  Ofercie.  W  każdej  chwili  można  zgłosić  sprzeciw  (w  e-mailu  na  adres:

skrytka636@antykwarnia.com.pl)  wobec  przetwarzania  Państwa  danych.  W  podobny  sposób  można

zrezygnować z otrzymywania naszych Ofert.


